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63 63 76 - 63 38 52 - -

70 64 77 70 71 49 59 74 -

69 66 79 73 71 52 60 76 73

One year or less* 52 0 72 72 72 - 61 39 44

1-5 years 68 67 79 77 79 46 52 71 77

6-10 years 70 66 79 69 76 57 61 77 77

10+ years 69 66 79 73 70 52 61 76 73

Own 69 66 79 73 71 51 59 76 74

Rent/Lease 69 64 78 76 73 50 63 74 71

18 to 24* 64 62 70 74 67 39 54 66 78

25 to 34* 67 68 80 78 80 46 46 70 71

35 to 44 67 62 77 73 71 51 56 70 72

45 to 54 68 67 81 70 67 58 56 76 72

55 to 64 71 66 81 77 72 57 63 78 73

65 or over 70 68 78 73 73 48 67 78 76

Some high school* 46 63 67 59 44 0 0 67 67

High school graduate 69 66 76 68 70 54 69 77 72

Some college 71 66 80 76 73 54 66 80 76

College graduate 69 66 79 76 72 53 58 72 73

Graduate degree(s) 67 67 81 72 69 48 54 74 73

$25,000 or less* 62 54 64 70 61 43 66 66 72

$25-$50,000 69 67 78 71 74 54 64 74 72

$50- $100,000 70 66 79 74 72 54 62 78 74

Over $100,000 70 68 82 76 71 51 58 76 76

Single 68 60 77 77 71 56 56 72 73

Married/living with partner 69 67 80 74 71 51 60 76 73

Widowed/separated/ divorced* 72 70 79 70 72 51 69 81 80

Child(ren) age 12 or under 66 64 80 71 70 50 53 70 70

Child(ren) over age 12 67 66 78 68 67 56 57 76 72

Parent age 65 or older* 69 71 84 71 70 43 61 78 76

None of these 70 67 79 76 72 50 63 77 76

Male 68 64 78 71 70 50 61 74 72

Female 70 68 81 78 73 52 59 76 73

Other* 51 22 56 11 11 56 67 100 89

Asian* 81 80 92 81 79 74 66 88 84

White/Caucasian 68 66 79 73 71 51 60 74 73

Black/African American* 72 89 92 82 76 30 40 78 89

Hispanic/Latino* 77 80 92 83 81 43 57 91 89

Native* 56 44 56 59 33 56 74 81 48

Other* 74 60 78 69 67 72 82 89 78

1st 67 63 78 70 73 42 62 76 70

2nd* 61 59 74 67 57 49 48 67 67

3rd 67 64 77 67 67 54 57 78 72

4th 68 67 79 73 73 48 58 69 74

5th 71 64 81 74 72 60 68 77 74

6th* 70 61 80 72 72 59 59 79 77

Not sure 70 68 80 77 72 52 60 76 77

Yes 68 64 79 71 69 51 59 74 72

No 69 66 79 76 73 51 60 76 74

Yes 71 66 79 73 71 68 61 74 73

No, outside the City 68 64 80 73 70 49 57 74 73

No, I am unemployed* 66 67 71 80 89 56 48 64 56

I am retired 69 67 78 73 72 48 63 76 74

Fewer than 15 minutes 69 62 81 73 71 57 58 76 71

15-30 minutes 67 66 78 73 68 49 59 74 72

30-60 minutes 66 61 81 73 69 49 51 69 72

More than 60 minutes* 70 56 82 76 76 63 44 87 74

Not applicable 71 70 79 74 74 52 64 77 77

Yes 69 66 79 73 71 52 60 76 73

No 64 61 77 70 67 49 51 68 69

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Transportation 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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85 87 80 87 88 -

88 89 83 89 90 -

89 91 82 91 91 91

- - - - - -

91 91 84 93 93 94

89 90 82 92 92 89

89 91 82 91 91 91

90 91 83 91 92 91

92 93 84 93 91 97

71 63 64 89 61 78

88 90 82 92 86 89

90 91 80 92 93 91

88 89 82 87 90 93

88 90 82 90 90 88

92 93 86 93 93 93

78 100 33 - 100 -

90 92 81 92 92 91

90 91 86 91 91 92

89 91 81 90 92 90

89 88 82 90 91 92

92 94 87 92 93 93

89 91 84 90 92 86

90 91 83 91 91 92

89 91 81 91 91 92

88 89 81 93 88 90

90 91 81 91 92 92

90 94 84 92 93 88

89 91 79 92 93 91

90 91 84 89 92 93

90 91 82 90 91 96

90 91 82 92 91 91

88 90 83 89 90 90

91 92 83 92 93 92

91 78 78 100 100 100

89 87 84 89 92 92

89 91 82 91 91 91

92 92 74 100 100 92

92 97 77 96 97 97

77 70 89 63 72 92

95 93 87 98 98 100

92 92 84 93 92 96

81 88 66 86 86 79

90 92 81 92 91 94

88 91 84 87 90 90

85 87 77 86 86 89

93 93 90 94 96 92

91 92 84 94 93 92

89 91 81 90 91 90

89 90 82 91 91 92

86 87 81 86 87 88

89 91 81 91 91 91

84 89 89 78 89 78

91 93 84 93 93 92

88 88 81 89 89 92

87 90 77 89 90 91

88 89 83 90 90 87

98 100 92 100 100 100

91 93 86 92 93 92

89 91 82 91 91 91

87 88 82 87 89 88

Fire and Emergency Medical Services 
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

U
ti

lit
ie

s 
O

ve
ra

ll

D
ri

n
ki

n
g 

w
at

er
 q

ua
lit

y

G
ar

ba
ge

 c
o

lle
ct

io
n

R
ec

yc
lin

g 
co

lle
ct

io
n

R
ec

yc
lin

g 
ce

nt
er

 a
t 

th
e 

D
P

W
 

fa
ci

lit
y 

(P
u

et
z 

R
d.

)

St
or

m
 w

at
er

 m
an

ag
em

en
t

P
ol

ic
e 

O
ve

ra
ll

E
ff

ic
ie

nt
 a

nd
 p

ro
fe

ss
io

na
l 

h
an

d
lin

g 
o

f c
al

ls
/c

o
m

pl
ai

n
ts

Sa
fe

ty
 e

du
ca

ti
on

R
es

p
on

se
 t

im
e

E
nf

o
rc

in
g 

tr
af

fi
c 

la
w

s

88 88 88 86 78 - 81 81 - 79 82

85 88 87 86 83 - 83 85 81 82 87

86 90 88 84 88 79 84 87 83 88 79

74 61 67 67 100 - - - - - -

84 84 84 81 88 82 76 81 73 80 71

84 86 84 80 90 82 82 83 83 86 76

86 91 89 86 88 79 85 88 84 89 80

86 90 88 86 89 79 84 87 84 88 79

82 83 83 78 84 81 84 87 83 86 80

79 84 79 67 83 81 62 67 44 70 67

78 84 82 77 77 70 76 82 69 76 79

84 87 87 81 86 80 82 82 81 87 78

86 89 88 84 88 81 85 89 86 89 78

85 89 84 83 88 79 86 86 87 87 87

89 92 90 89 91 81 86 90 87 90 77

67 63 67 67 72 - 51 50 44 63 44

89 88 91 90 91 83 87 90 86 89 82

85 90 87 84 88 74 84 87 82 88 78

85 90 86 83 87 81 83 84 83 88 78

87 90 89 86 89 80 87 90 88 89 82

74 79 78 78 73 63 83 79 87 90 78

85 90 88 83 84 78 83 84 82 88 77

86 89 88 86 89 77 84 89 82 86 81

87 91 88 84 89 82 85 87 84 88 80

83 87 83 79 86 79 77 79 71 82 76

87 91 88 86 89 80 85 88 84 88 79

82 84 86 86 82 70 85 83 89 88 79

83 87 86 80 87 77 84 87 82 88 79

86 92 88 83 88 81 86 87 88 88 80

87 91 90 87 91 77 92 96 91 91 90

87 90 88 87 89 80 84 88 82 88 79

85 90 86 83 89 79 83 86 83 86 77

88 90 90 87 89 82 86 88 84 89 82

71 89 89 89 89 0 65 89 78 94 0

89 94 90 90 81 88 79 81 78 79 80

86 89 88 84 88 79 84 87 84 88 79

91 78 93 93 100 89 94 98 92 98 89

94 98 93 89 96 92 93 96 93 94 90

73 83 78 78 78 50 77 81 74 70 81

91 100 96 96 98 64 92 98 94 98 78

88 94 88 84 91 81 87 90 89 89 79

83 88 82 80 88 79 75 79 69 83 68

86 92 87 86 87 79 84 87 87 87 77

85 90 87 83 87 79 83 87 82 84 79

86 91 89 88 88 76 81 83 80 84 78

86 88 89 83 86 87 87 87 90 90 80

85 88 88 83 88 79 86 89 84 89 81

86 92 88 84 88 78 84 87 83 87 78

86 88 87 84 89 81 84 86 84 88 80

86 90 87 84 88 82 81 83 79 83 79

85 89 87 83 87 79 85 87 83 88 81

83 84 82 82 89 78 49 50 44 50 52

87 91 89 87 90 78 86 89 88 90 78

85 88 86 82 89 80 84 87 82 84 81

85 89 86 83 87 79 86 88 83 90 81

83 89 87 79 81 78 83 82 80 86 82

96 100 93 92 98 97 97 100 100 100 89

88 91 90 88 90 80 84 87 84 88 77

86 90 88 84 88 79 84 87 83 88 79

83 87 84 81 83 81 82 88 80 84 77

Police Utilities 
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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72 73 71 - - - -

78 78 79 78 77 77 -

79 78 79 73 77 80 84

- - - - - - -

82 81 82 74 82 84 87

61 59 64 58 57 60 70

80 80 80 76 78 82 84

80 79 80 74 77 82 86

79 78 81 72 82 79 80

22 17 17 33 26 17 22

65 64 63 51 71 69 72

78 79 80 77 74 78 82

71 73 72 62 64 74 82

83 81 82 79 81 86 87

84 82 83 83 82 86 88

100 100 100 100 100 100 100

82 79 81 77 83 84 87

75 73 74 67 73 77 83

80 82 82 77 78 80 83

76 74 76 71 72 80 83

65 64 72 48 67 59 81

74 74 77 71 76 73 76

79 78 79 72 74 87 87

80 81 81 78 79 80 83

67 67 70 59 71 67 71

80 80 80 77 78 83 84

66 66 78 51 67 53 82

74 74 76 70 69 76 80

77 78 79 71 74 77 83

93 92 92 89 94 94 98

81 80 80 77 79 84 86

78 76 78 72 76 81 83

78 78 79 72 77 79 82

100 100 100 100 100 - 100

94 100 100 89 89 83 100

77 77 78 71 76 80 83

98 100 100 92 100 97 100

95 98 94 92 98 94 96

66 78 67 11 50 89 100

96 97 97 97 97 94 97

83 82 82 82 82 81 88

64 66 67 59 64 61 70

80 79 78 71 81 83 86

80 81 81 81 78 80 80

80 80 82 70 76 84 89

70 63 67 66 72 81 70

79 79 80 74 77 80 86

81 80 80 77 79 83 84

75 74 77 69 71 76 83

72 72 72 68 67 74 77

77 78 78 71 74 79 83

91 89 89 89 89 - 100

85 82 84 83 84 86 90

78 78 78 70 74 82 83

73 73 76 67 71 73 78

79 83 79 77 73 80 81

83 78 78 78 89 89 89

82 79 81 79 81 84 88

79 78 79 73 77 80 84

75 76 76 72 72 78 79

Public Health  
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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66 54 77 55 61 -

62 59 75 58 64 55

57 52 72 48 59 53

- - - - - -

55 50 70 44 56 57

50 50 67 44 43 43

58 53 74 49 61 54

57 53 73 48 58 53

57 59 67 53 59 48

- - - - - -

44 51 70 27 34 40

50 50 68 44 49 41

56 49 72 48 57 56

58 51 77 48 59 57

63 59 76 53 68 58

7 0 0 0 11 22

60 57 74 51 61 57

57 51 76 47 62 50

56 52 71 48 56 53

60 56 77 52 59 57

52 51 69 47 50 43

61 57 74 50 64 60

56 51 71 47 58 56

59 56 74 51 59 53

57 60 71 54 50 50

58 53 73 49 60 54

56 56 76 46 51 51

54 50 69 48 53 49

55 50 72 47 58 50

54 51 66 48 51 52

62 58 77 51 63 59

57 52 73 48 59 52

60 57 76 52 60 56

4 0 22 0 0 0

59 52 68 54 63 57

58 54 74 50 59 54

59 52 64 52 61 64

74 69 87 71 79 63

38 28 72 28 37 26

52 39 64 39 64 56

64 57 80 53 71 60

55 53 72 50 54 46

58 50 73 49 61 56

59 51 74 51 59 58

59 56 70 49 62 57

56 49 68 46 60 57

56 54 73 48 53 50

58 52 73 49 62 56

55 53 71 48 54 50

54 43 72 39 56 58

56 53 72 49 54 50

68 59 78 70 67 67

62 58 76 52 66 57

57 50 76 47 56 58

55 53 71 48 53 50

52 48 69 46 53 44

64 64 89 59 59 50

61 57 74 51 67 58

57 52 72 48 59 53

60 52 73 53 59 64

Taxes
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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68 66 69 73 66 66 63 -

69 69 71 73 66 74 65 69

64 66 68 71 64 68 57 57

100 - - - 100 - - -

64 67 64 67 59 70 53 67

59 58 62 62 62 66 49 52

65 67 69 73 66 68 58 56

63 64 67 71 63 67 56 54

77 78 79 77 77 78 74 74

44 42 48 48 44 44 33 49

54 47 51 63 57 63 49 49

59 57 64 63 60 62 56 53

63 62 67 70 66 69 56 54

64 68 69 72 64 66 57 54

70 73 73 77 68 72 62 62

33 50 56 28 33 11 50 0

66 71 70 69 64 66 62 58

65 67 69 72 64 67 57 57

63 62 68 70 64 66 57 56

67 67 68 78 67 74 57 58

66 72 69 66 69 74 60 54

67 69 72 70 63 70 61 60

66 68 69 74 67 69 59 58

65 66 69 72 64 67 58 57

59 59 59 64 63 62 54 52

65 67 69 72 66 69 58 57

63 68 66 63 62 71 54 58

61 57 64 68 61 68 56 57

63 63 66 71 63 68 57 56

69 71 73 74 69 76 61 57

67 70 71 74 67 70 59 58

65 67 68 72 63 68 60 56

65 67 69 71 67 69 56 57

7 0 0 - 0 44 0 0

64 69 66 67 69 66 49 63

65 67 69 72 66 69 59 57

81 72 83 76 78 89 86 83

73 71 76 80 76 77 62 73

42 37 52 81 22 48 26 30

67 60 64 83 64 67 62 64

71 76 74 79 72 72 63 63

55 59 66 64 53 53 44 43

65 63 68 72 67 70 61 53

67 69 73 70 62 69 66 60

59 61 61 74 60 68 46 44

68 67 64 76 71 72 69 54

66 64 69 70 66 70 58 62

64 66 68 72 63 68 58 53

64 66 68 70 64 68 53 59

61 61 64 69 66 61 53 53

63 62 66 70 63 68 58 54

37 53 56 48 49 52 0 0

69 72 73 76 67 73 60 61

64 63 68 74 68 66 57 54

63 60 66 69 66 69 58 57

60 63 60 69 58 64 56 51

62 64 78 72 53 61 56 48

67 71 71 73 66 71 59 59

64 66 68 71 64 68 57 57

64 64 68 72 63 70 60 53

Local Government Management
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

H
o

u
si

n
g 

A
va

ila
bi

lit
y

Si
n

gl
e 

fa
m
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 r

es
id

en
ti

al
 

ho
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M
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m
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H
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si
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 c
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r 
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u
at
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nd
 y

ou
n

g 
fa

m
ili

es

H
o

u
si

n
g 

o
pt

io
n

s 
fo

r 
"e

m
pt

y 
ne

st
er

s"

H
o

u
si

n
g 

o
pt

io
n

s 
fo

r 
se

n
io

rs

H
o

u
si

n
g 

o
pt

io
n

s 
fo

r 
pe

o
pl

e 
w

h
o

 w
o

rk
 in

 O
ak

 C
re

ek

- - - - - - -

66 72 72 63 64 64 -

60 59 68 48 59 61 64

22 - - - - 22 -

56 54 56 43 61 56 63

53 50 56 37 53 59 62

61 61 71 49 59 62 64

61 60 70 48 60 62 66

48 49 47 32 52 49 59

26 28 14 30 11 33 37

56 56 52 44 61 59 61

55 49 63 38 54 61 63

58 53 67 42 58 62 67

61 63 72 52 57 60 63

65 67 73 56 64 62 69

19 0 33 0 11 44 26

66 68 69 59 66 64 70

60 59 68 49 58 62 64

60 60 70 48 59 60 64

58 56 67 40 60 62 64

54 53 70 46 60 48 48

54 66 60 43 49 48 57

63 60 69 52 61 67 67

60 57 69 46 60 62 67

50 52 52 41 52 52 52

61 60 69 49 60 63 68

57 62 72 48 50 54 54

53 49 57 33 58 59 62

58 56 69 43 57 57 66

63 68 70 50 64 58 70

63 63 72 54 61 63 66

61 60 71 48 59 60 66

58 58 63 46 59 62 62

50 0 100 0 100 0 100

72 71 73 70 73 70 77

59 58 68 46 58 60 64

61 74 39 67 56 67 67

62 67 49 42 74 71 68

65 50 78 53 81 64 64

67 58 81 53 74 53 81

60 61 67 51 58 58 68

54 49 59 41 56 57 61

62 53 77 47 60 67 70

57 57 72 41 58 58 56

60 57 76 43 61 61 62

67 62 77 64 61 67 70

60 61 61 48 60 63 67

59 57 71 49 58 59 62

59 61 64 44 58 62 66

61 54 67 51 61 64 68

57 56 66 43 57 60 63

36 56 59 26 22 26 30

63 67 72 51 61 61 66

59 53 64 44 59 68 66

54 51 66 43 52 53 61

64 63 73 47 67 68 67

59 64 44 37 50 78 78

62 66 70 51 61 60 64

60 59 68 48 59 61 64

53 51 64 43 52 52 56

Housing Availability
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

H
o

u
si

n
g 

A
ff

o
rd

ab
ili

ty

Si
n

gl
e 

fa
m

ily
 r

es
id

en
ti

al
 

ho
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g

M
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m
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 r
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g
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 c
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fa

m
ili

es

H
o
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o
pt
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s 
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"e

m
pt
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ne

st
er

s"

H
o

u
si

n
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o
pt
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se

n
io
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H
o
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n
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o
pt

io
n

s 
fo

r 
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o
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e 
w

h
o

 w
o

rk
 in

 O
ak

 C
re

ek

- - - - - - -

58 63 62 55 59 55 -

45 46 47 37 47 46 51

22 44 - - - 0 -

37 37 33 32 43 38 41

35 34 41 26 34 31 41

48 49 49 39 48 48 53

46 47 48 37 48 46 52

38 37 39 31 39 40 44

25 38 8 27 19 26 31

38 31 47 27 48 36 40

40 40 42 31 40 42 43

42 41 43 31 46 41 49

47 48 51 41 47 44 51

52 53 51 46 51 51 60

18 11 22 6 0 41 30

49 50 50 44 47 48 54

47 48 47 42 44 46 53

46 46 49 34 49 46 53

43 43 44 34 48 44 46

36 30 37 31 42 34 41

40 44 40 30 38 42 48

46 44 49 39 47 46 49

48 48 49 38 50 48 54

39 39 38 33 42 42 41

48 48 50 39 49 48 54

31 33 30 26 29 32 38

39 39 39 24 43 41 46

43 43 46 34 44 39 51

44 50 44 34 43 43 48

49 50 51 42 50 49 54

47 46 50 40 48 47 54

44 46 46 33 46 44 48

6 22 11 0 0 0 0

55 58 54 52 52 53 59

45 46 47 36 47 44 51

45 33 33 33 44 76 52

50 43 44 41 64 52 53

46 39 53 48 53 39 44

45 51 44 37 44 48 48

49 50 52 46 48 43 54

36 34 30 26 39 42 44

40 39 39 22 47 44 51

45 41 51 38 48 46 48

49 51 52 40 48 48 52

53 49 61 48 50 51 60

45 47 44 36 48 46 50

46 46 49 39 47 47 52

44 46 43 34 47 43 50

46 46 48 41 47 46 49

42 42 46 31 44 41 48

21 39 6 14 22 14 30

50 51 50 43 49 50 58

42 43 46 33 46 40 46

41 41 46 32 41 41 46

47 46 47 37 49 47 57

62 48 63 63 67 59 70

49 50 49 42 50 49 57

45 46 47 37 47 46 51

42 41 43 37 46 42 44

Housing Affordability
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

E
co

no
m

ic
 H

ea
lt

h 
O

ve
ra

ll

C
os

t 
o

f l
iv

in
g

Q
u

al
it
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f j
o

bs

A
ff

o
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ty
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f h
o

u
si

n
g

A
va
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bi
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o
f j

o
bs

St
ab
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ty
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f p

ro
pe

rt
y 

va
lu

es

St
re

n
gt

h
 o

f l
o

ca
l e

co
n

o
m

y

56 59 53 58 44 53 57

64 64 59 62 58 65 70

61 57 62 49 64 63 68

25 22 - 28 - - -

59 56 61 47 63 60 67

55 48 57 40 61 60 66

62 58 63 50 66 64 69

61 57 61 49 64 64 68

61 56 64 47 70 58 72

46 53 47 37 53 36 48

56 56 57 40 56 62 67

60 52 63 44 67 64 68

59 57 58 46 64 63 68

61 56 62 50 64 64 68

64 60 67 54 68 67 71

31 33 41 14 52 0 44

61 54 67 50 67 62 69

60 56 60 49 62 64 67

62 59 63 50 67 64 70

61 58 61 49 64 66 68

55 48 60 38 61 58 66

57 52 59 47 62 57 66

60 54 64 48 68 61 66

63 61 61 52 64 69 71

61 59 61 47 66 66 66

62 58 62 50 66 64 70

53 47 52 39 57 58 63

58 53 60 42 66 61 67

59 54 61 46 66 61 67

61 57 59 49 68 64 71

63 59 62 53 66 67 70

60 56 59 49 63 64 68

61 57 64 49 67 64 68

13 28 11 28 0 11 0

69 64 67 66 74 70 76

61 57 62 49 66 64 69

64 61 61 50 70 61 81

66 67 57 53 74 74 73

49 20 59 33 72 59 53

59 60 64 50 44 71 67

63 66 63 52 64 63 68

59 50 59 42 70 70 61

61 52 63 44 71 68 70

57 54 59 44 61 54 67

59 53 60 49 59 63 68

63 51 66 58 67 64 70

63 59 63 50 67 67 71

60 56 62 48 64 63 67

61 57 62 49 64 66 70

59 51 64 44 67 61 64

60 58 59 48 62 64 69

47 53 44 33 48 53 48

63 59 64 52 68 66 70

60 53 64 47 64 63 66

59 57 58 44 63 63 68

61 54 63 50 66 64 67

60 71 30 69 44 70 78

63 59 63 52 66 66 70

61 57 62 49 64 63 68

58 56 60 43 62 62 67

Economic Health 
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

P
ar

ks
 a

nd
 R

ec
 O

ve
ra

ll

P
ar

ks
 m

ee
t 

yo
ur

 n
ee

ds

P
ar

k 
m
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n

te
n

an
ce

V
ar

ie
ty

 o
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m
en

it
ie

s 
in

 p
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R
en

ta
l o

pt
io

n
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(P
av

ili
o

n
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m

ee
ti

ng
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oo
m

s,
 e

tc
.)

R
en

ta
l f

ee
s 

(P
av

ili
o

n
s,

 
m

ee
ti

ng
 r

oo
m

s,
 e

tc
.)

72 71 74 - - -

75 76 77 70 - -

74 79 78 74 73 68

67 50 50 100 - -

71 79 73 69 77 58

70 72 74 73 67 61

76 80 80 76 76 71

75 79 78 76 74 69

76 79 79 77 77 71

57 68 70 48 51 50

72 80 77 74 72 56

72 79 76 73 71 60

75 78 80 77 73 68

76 78 77 76 78 74

78 81 81 77 78 72

49 56 61 52 61 17

77 80 79 79 76 70

74 80 78 74 72 64

74 77 78 72 76 69

77 81 80 78 73 72

61 59 61 60 58 66

73 77 77 70 74 66

76 80 77 76 78 68

76 80 80 77 74 71

66 70 73 69 67 53

76 80 79 76 74 71

73 77 77 76 71 64

70 77 76 73 69 57

70 76 74 72 66 64

83 79 84 87 81 84

78 81 81 76 79 73

73 78 76 72 73 67

76 80 79 77 74 70

72 100 100 78 11 -

78 79 78 81 78 76

75 79 78 74 74 69

77 92 98 97 83 17

74 79 81 73 70 67

59 70 67 67 41 50

77 96 80 80 61 67

80 86 83 82 78 71

73 77 77 72 72 69

78 81 81 76 80 72

71 77 76 67 73 64

73 79 77 77 67 66

77 76 81 72 81 76

74 78 78 76 73 67

75 79 79 73 73 70

75 79 78 76 74 67

73 73 77 72 72 71

74 80 79 76 72 64

56 67 61 56 50 44

77 80 79 77 79 72

76 79 78 76 78 70

73 80 78 74 68 63

72 76 76 71 71 64

75 87 84 80 61 61

76 80 79 76 77 71

74 79 78 74 73 68

72 76 76 72 72 66

Parks and Rec
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

Li
br

ar
y 

O
ve

ra
ll

H
o

u
rs

 o
f o

pe
ra

ti
o

n

A
de

qu
ac

y 
o
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ui

ld
in

g 
to

 m
ee

t 
co

m
m

u
n

it
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n
ee

ds

Lo
ca

ti
on

Se
le

ct
io

n 
of

 b
oo

ks
 a

nd
 o

th
er

 
m

at
er
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ls

V
ar

ie
ty

 o
f p
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gr

am
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an
d

 
se

rv
ic

es

C
us

to
m

er
 s

er
vi

ce

74 71 62 82 68 - -

81 76 86 82 86 79 -

85 79 87 88 87 84 88

100 100 100 100 100 100 100

89 84 91 93 90 83 90

83 78 82 83 86 81 88

86 79 88 88 87 84 88

86 80 88 88 87 84 88

87 80 87 90 90 87 89

79 78 82 81 82 84 69

82 82 81 88 82 73 86

87 80 90 91 90 86 88

86 78 88 89 88 86 90

84 76 86 87 86 84 86

86 82 88 86 86 83 89

100 100 100 100 100 100 100

81 78 82 80 82 81 82

83 79 84 84 83 81 87

86 78 89 90 88 83 87

89 82 91 92 90 89 92

77 74 79 79 79 72 81

84 83 86 83 84 82 84

86 80 88 88 87 86 89

87 79 89 90 89 84 89

86 87 87 86 86 86 88

86 79 88 89 88 84 88

81 78 84 80 83 77 84

88 79 90 92 90 87 90

87 79 89 90 88 87 90

91 86 93 90 92 92 93

85 80 87 87 86 82 87

83 77 86 84 84 81 88

87 81 89 90 89 87 88

100 100 100 100 100 100 100

89 79 92 93 92 91 88

86 80 88 88 87 84 88

95 92 92 97 92 94 100

91 84 91 97 90 92 93

87 100 89 94 89 72 78

89 87 89 89 89 89 89

85 81 87 87 88 82 88

80 77 79 82 81 77 84

86 78 86 89 87 87 92

85 79 88 88 86 80 88

86 78 90 89 87 86 88

84 77 89 84 88 81 84

87 81 89 91 89 87 88

85 78 88 88 87 82 87

86 80 87 88 87 86 89

82 76 87 87 82 82 81

87 80 88 90 89 86 90

94 94 97 97 92 94 92

85 80 87 84 87 83 88

86 81 88 90 87 84 89

85 78 87 88 87 83 87

87 81 87 91 88 87 88

88 84 91 91 89 81 93

86 80 88 87 87 83 89

85 79 87 88 87 84 88

84 78 86 88 84 81 86

Library
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall

O
ve

ra
ll 

A
C

SI

Sa
ti

sf
ac

ti
o

n

E
xp

ec
ta

ti
on

Id
ea

l

R
ec

om
m

en
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O
ak

 C
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ek
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ac
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to
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ve

R
em
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n
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vi

n
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 O

ak
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re
ek
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ve
 y

ea
rs
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o
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 n

o
w

B
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a 
co

m
m
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y 
vo
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n

te
er

E
nc

ou
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ge
 s
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 t

o 
st

ar
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a 
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si
ne

ss
 in

 O
ak

 C
re

ek

Su
pp

or
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C
it
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of

 O
ak

 C
re

ek
 

go
ve

rn
m

en
t

68 73 66 64 72 74 45 61 61

69 73 68 66 73 72 47 59 63

66 71 64 63 70 70 41 54 60

80 78 78 83 89 94 22 50 44

69 74 68 64 77 69 40 57 63

63 68 59 62 66 68 38 46 49

66 71 64 63 70 71 42 56 60

65 70 63 62 69 70 40 54 59

73 79 72 69 79 70 50 59 68

62 70 61 54 61 49 43 51 53

66 69 63 66 71 52 37 37 42

64 69 62 62 69 73 41 53 54

64 70 62 60 69 68 44 53 60

66 71 63 63 70 70 47 62 61

70 74 68 67 72 76 34 54 63

49 56 48 44 48 37 33 48 48

66 69 63 66 69 71 32 51 62

67 72 66 63 72 74 39 58 59

66 71 64 63 71 68 44 58 60

67 72 64 64 71 68 48 52 60

60 68 56 58 64 57 33 43 59

64 69 63 60 70 70 33 49 58

67 72 64 64 71 71 43 57 63

68 72 67 64 71 70 44 57 60

66 69 64 63 72 66 34 46 53

67 72 66 63 71 71 43 57 61

61 69 56 59 64 70 30 52 57

65 70 62 62 69 72 47 53 54

63 68 61 60 68 68 48 53 61

70 77 71 61 74 60 36 51 59

69 74 67 66 72 72 40 57 61

64 69 62 61 68 68 39 53 58

69 74 67 66 73 73 43 57 61

11 0 17 17 22 33 78 17 22

69 76 66 66 78 64 53 73 73

66 71 64 63 71 71 41 54 59

82 89 81 76 89 76 64 70 92

76 82 73 72 80 79 52 68 73

33 42 33 22 42 33 31 14 28

70 71 69 71 62 78 64 56 69

69 72 67 67 72 80 48 53 66

64 70 61 60 71 59 39 58 59

64 70 61 60 69 68 41 57 59

68 73 67 64 68 69 44 56 64

59 66 57 54 62 64 42 50 51

63 66 60 64 69 66 44 52 56

70 74 68 67 74 73 38 56 60

64 70 62 61 68 70 44 54 59

67 72 66 64 72 71 38 54 60

61 66 60 59 66 64 46 56 59

67 72 64 63 71 71 43 54 58

49 60 49 38 56 27 24 36 49

69 73 67 66 72 73 37 54 62

63 68 62 60 68 68 42 52 58

66 71 64 63 70 70 48 57 59

67 72 66 64 70 64 42 53 56

76 80 76 73 82 96 31 84 62

68 73 67 64 72 72 37 54 62

66 71 64 63 70 70 41 54 60

65 71 63 60 67 67 54 57 64

ACSI Outcome Behaviors
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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75 83 81 68 78 78 73 77 72 70 71 70 72 - - -

76 82 82 68 73 78 76 81 74 69 72 69 72 - - -

71 77 79 69 74 79 74 76 71 59 67 64 70 69 70 74

74 67 33 78 56 56 78 83 - 78 56 56 72 67 67 100

75 77 80 70 84 81 80 81 80 76 62 62 71 68 67 77

64 72 76 59 67 76 70 71 63 50 62 64 70 63 63 68

71 78 79 70 74 80 74 76 72 58 69 66 70 70 72 76

70 77 79 68 74 79 73 76 71 57 67 64 70 69 70 73

77 79 82 74 79 81 83 81 80 76 72 68 73 71 72 83

69 67 62 56 62 72 62 66 59 68 64 54 57 56 51 52

62 76 78 54 77 78 72 76 64 52 54 64 61 53 52 68

69 74 77 67 71 78 73 74 74 51 60 61 69 69 69 73

68 74 77 68 71 77 72 73 70 54 63 63 66 62 68 70

72 77 81 71 77 80 76 76 70 59 71 68 71 71 72 76

75 81 82 73 78 81 77 78 77 66 73 70 76 77 78 81

63 59 50 48 59 61 67 48 61 59 48 50 37 0 50 56

72 77 81 76 77 80 78 77 73 62 71 68 70 73 77 78

71 79 80 71 76 79 74 77 73 59 69 67 74 72 73 77

71 76 78 69 76 80 73 76 71 58 68 64 70 68 69 76

70 79 78 61 71 79 74 76 70 59 63 64 67 66 67 70

69 71 70 66 66 73 68 64 67 62 62 54 67 64 64 74

72 78 79 68 71 78 77 76 74 63 68 60 73 70 70 79

70 77 79 71 78 79 72 76 73 57 69 68 70 69 73 77

71 78 80 67 74 81 76 77 71 59 67 67 70 69 70 73

65 74 72 63 73 73 70 71 64 57 58 57 64 52 51 64

72 78 79 70 76 80 74 77 73 59 68 67 71 70 72 76

68 77 80 67 68 78 78 69 67 60 68 59 69 71 71 74

68 76 77 64 69 78 73 74 71 57 61 63 68 67 67 72

69 77 78 67 72 80 73 74 72 54 63 66 68 66 67 70

66 78 81 73 74 80 74 76 68 61 64 62 67 66 61 72

73 79 80 71 77 80 76 77 72 60 70 68 72 71 73 78

70 78 78 69 74 79 71 73 70 58 69 67 68 68 70 73

72 78 80 69 76 80 78 78 73 61 66 64 72 70 70 77

21 78 33 33 11 61 17 28 11 0 33 17 0 0 0 0

65 76 81 78 80 81 83 78 74 73 69 68 70 77 76 81

71 77 79 69 74 79 73 76 72 58 67 64 70 69 70 74

88 94 94 59 81 92 92 92 89 89 72 81 87 70 78 86

82 91 90 67 86 91 88 89 78 76 82 80 83 70 74 74

63 67 64 89 53 81 61 50 61 30 59 64 53 53 78 83

74 89 78 67 78 84 69 73 64 67 73 73 73 71 71 71

76 82 84 73 78 83 79 81 78 62 74 73 76 76 78 77

60 73 69 57 69 76 68 70 59 47 59 53 62 60 60 70

72 76 77 64 77 74 74 74 73 57 64 64 67 72 72 73

69 76 77 68 70 77 72 73 66 61 63 58 67 67 68 76

65 76 76 62 69 77 64 70 67 49 64 63 66 62 64 70

71 76 82 74 81 81 74 74 66 53 67 69 69 67 73 80

73 78 80 71 77 81 78 78 77 63 69 67 73 70 71 76

69 78 78 68 73 79 73 74 69 57 66 64 68 69 71 74

72 77 79 69 76 79 76 77 76 60 68 66 71 68 69 73

67 73 73 68 70 76 70 71 67 52 66 62 66 66 69 70

70 77 80 67 74 80 74 76 71 57 66 66 70 67 68 72

52 56 62 42 59 62 51 51 56 40 49 38 33 58 60 62

73 80 81 72 77 81 77 78 77 64 71 67 73 73 74 80

67 74 76 70 71 77 73 73 66 54 63 64 69 68 70 73

71 77 79 63 73 79 73 74 72 58 68 68 68 64 67 72

69 74 80 61 74 80 71 76 70 49 58 52 67 66 64 72

56 80 78 89 81 83 80 89 86 73 82 84 89 78 87 69

73 80 80 73 77 80 76 77 76 62 71 68 73 72 73 79

71 77 79 69 74 79 74 76 71 59 67 64 70 69 70 74

68 78 77 61 70 78 71 74 72 54 64 62 67 63 62 71

Image
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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74 74 74 74 73 71 -

69 69 70 70 69 63 76

69 68 67 69 68 64 77

88 94 83 94 83 78 94

77 77 73 83 76 72 82

60 58 60 60 60 49 72

68 67 67 68 67 64 77

68 67 67 68 66 63 76

76 73 71 79 76 70 87

87 83 83 83 83 94 94

55 54 51 62 49 50 66

67 69 66 67 67 63 70

68 63 64 68 67 68 76

69 66 72 69 64 63 77

71 72 68 71 70 64 80

96 - 89 89 100 100 100

66 63 64 67 63 63 74

65 67 63 66 63 58 74

72 71 74 72 68 69 77

70 66 62 69 72 68 82

76 74 78 72 76 71 83

71 69 70 70 70 72 78

64 63 63 66 61 57 76

69 68 67 70 69 67 77

67 66 63 69 61 68 77

69 69 68 69 68 64 78

62 59 64 66 62 52 71

66 63 62 67 68 64 70

66 60 63 66 64 68 77

56 58 61 63 59 39 53

72 72 70 73 70 66 81

68 67 66 70 67 64 77

69 69 68 69 69 64 78

19 0 0 0 11 0 100

40 29 44 41 41 36 48

70 69 68 71 69 67 79

98 100 94 94 100 100 100

85 83 81 97 78 74 94

63 50 50 67 50 72 89

76 71 73 73 76 70 93

73 74 73 77 72 67 77

53 56 50 56 53 44 59

74 70 69 76 70 73 87

68 64 69 68 67 66 76

61 53 56 61 59 63 74

68 71 78 62 62 57 79

73 73 69 73 72 67 81

66 66 64 66 64 61 74

72 69 69 73 71 68 80

65 63 66 63 62 62 76

69 66 67 71 68 66 77

54 28 39 56 56 56 89

70 71 68 70 68 64 78

62 60 62 63 59 56 74

72 70 71 72 71 71 79

73 68 70 74 77 68 81

0 0 0 0 0 0 0

70 70 67 70 69 66 79

69 68 67 69 68 64 77

73 73 71 73 73 69 79

City Hall Experiances
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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69 70 70 71 68 69 68

65 69 69 70 61 64 60

72 72 73 73 70 71 70

100 100 100 100 100 100 100

71 73 72 71 68 70 71

65 68 67 67 62 64 60

73 73 74 74 71 72 72

72 73 73 74 70 72 71

62 63 70 64 61 59 57

61 64 64 61 59 59 56

63 70 68 59 57 64 62

68 68 67 67 62 73 70

72 73 72 74 70 71 69

74 74 77 76 74 71 72

77 78 80 80 77 76 74

7 11 11 0 0 0 22

74 73 74 76 74 72 73

70 70 73 73 70 67 67

73 74 73 73 70 73 73

73 73 74 74 70 74 72

80 80 71 78 69 97 83

71 72 77 71 72 69 66

69 71 72 73 69 66 66

73 73 73 73 70 73 72

65 63 69 62 64 68 62

72 73 73 74 70 72 71

75 79 80 81 78 59 71

66 69 67 67 61 67 64

73 74 73 76 68 74 71

73 73 74 77 78 70 66

74 73 76 76 72 72 72

72 72 73 73 70 71 70

72 73 73 73 70 72 72

27 22 22 44 0 44 -

67 69 67 68 70 63 63

73 73 74 74 70 73 71

83 83 89 89 83 78 78

82 86 81 80 76 81 87

58 61 56 61 50 52 70

78 70 70 83 72 72 100

79 80 80 79 77 79 80

66 68 64 64 68 71 60

70 67 76 73 67 70 66

71 72 71 73 68 70 70

70 71 71 71 69 67 70

64 70 69 72 62 57 54

74 74 74 74 71 74 73

72 73 73 73 70 71 73

71 71 72 73 70 70 67

66 68 67 68 64 67 62

72 73 73 73 69 72 73

64 70 67 67 67 59 56

75 76 79 78 76 73 71

70 71 71 71 67 70 70

74 74 74 73 71 74 74

65 68 67 67 62 63 64

59 61 61 61 56 52 61

74 74 77 77 74 72 69

72 72 73 73 70 71 70

71 73 72 73 68 69 70

Website
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One year or less*

1-5 years

6-10 years

10+ years

Own

Rent/Lease

18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

Age Group

Level of Education

Income 

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Martial Status

Household Composition

Gender

2022 Overall

Length of Residency

Own/Lease 

2011 Overall

2016 Overall
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- - - - -

76 77 78 78 72

71 73 73 72 63

- - - - -

73 76 73 74 68

68 72 73 71 53

71 73 74 72 66

71 74 74 72 63

77 79 80 78 70

49 53 48 51 44

64 71 73 69 44

71 73 76 72 62

73 74 74 74 69

72 76 77 74 62

75 74 77 77 72

50 50 50 50 50

68 71 70 69 61

71 72 71 73 68

72 74 74 74 63

71 74 77 70 61

72 72 72 72 70

63 64 63 69 54

70 73 74 72 59

72 74 76 72 66

54 59 58 56 42

73 76 76 73 67

69 74 69 72 62

73 76 76 74 64

76 77 78 76 72

67 70 67 74 56

67 71 71 69 58

68 70 71 69 63

73 76 76 74 67

11 22 22 0 0

64 68 66 70 53

73 76 77 74 67

90 83 89 89 100

67 78 80 78 33

85 89 89 83 78

56 61 61 50 50

80 81 82 79 77

49 50 57 50 39

86 89 89 89 78

78 80 80 77 76

60 64 64 60 50

69 70 77 76 52

74 76 74 76 69

70 72 73 71 63

73 76 76 74 64

70 73 73 70 63

71 74 74 73 63

52 67 70 70 0

72 70 74 73 71

77 80 81 77 69

67 70 71 69 59

69 74 72 70 61

- - - - -

69 70 71 72 64

71 73 73 72 63

76 78 78 76 72

Social Media
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- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 16% 43% 40% 18% 44% 38% 14% 61% 25%

27% 16% 8% 20% 48% 49% 12% 53% 31% 17% 48% 31% 10% 70% 16%

18 to 24* 63% - 13% 13% 63% 63% 13% 50% 38% 25% 13% 63% 13% 38% 50%

25 to 34* 44% 17% 6% 33% 44% 61% 11% 56% 33% 28% 33% 39% 6% 72% 22%

35 to 44 36% 17% 14% 29% 41% 66% 16% 52% 29% 26% 47% 28% 14% 69% 14%

45 to 54 30% 13% 9% 17% 53% 56% 16% 48% 31% 21% 45% 32% 8% 69% 17%

55 to 64 22% 13% 5% 17% 49% 41% 10% 66% 18% 14% 60% 20% 8% 78% 11%

65 or over 22% 22% 6% 19% 48% 41% 9% 48% 38% 13% 46% 35% 10% 69% 16%

Some high school* - - - - 67% 67% - 67% 33% 33% - 67% - 67% 33%

High school graduate 27% 31% 6% 24% 45% 29% 6% 65% 27% 8% 57% 33% 4% 84% 8%

Some college 26% 12% 4% 14% 43% 42% 10% 53% 30% 10% 61% 23% 8% 68% 19%

College graduate 26% 17% 10% 22% 53% 57% 11% 52% 34% 21% 41% 36% 11% 68% 18%

Graduate degree(s) 33% 10% 10% 24% 51% 58% 18% 47% 33% 24% 40% 35% 12% 70% 14%

$25,000 or less* 28% 22% 6% 28% 78% 33% 11% 50% 33% 22% 39% 33% 22% 44% 33%

$25-$50,000 23% 21% 8% 23% 56% 31% 2% 52% 40% 10% 42% 40% 6% 75% 13%

$50- $100,000 27% 22% 6% 16% 46% 49% 15% 50% 31% 12% 52% 32% 9% 70% 17%

Over $100,000 32% 11% 9% 22% 46% 57% 14% 55% 28% 24% 48% 27% 10% 73% 14%

Single 33% 8% 19% 22% 67% 36% 17% 50% 31% 31% 31% 36% 14% 58% 28%

Married/living with partner 29% 17% 7% 21% 45% 53% 12% 53% 31% 17% 49% 31% 9% 72% 14%

Widowed/separated/ divorced* 17% 13% - 13% 60% 33% 7% 53% 37% 10% 50% 37% 10% 67% 20%

Child(ren) age 12 or under 36% 10% 12% 26% 45% 58% 12% 55% 29% 25% 48% 26% 14% 67% 16%

Child(ren) over age 12 25% 15% 9% 17% 50% 57% 10% 55% 31% 13% 50% 35% 7% 68% 22%

Parent age 65 or older* 32% 11% 16% 11% 53% 37% 21% 63% 16% 21% 53% 26% 11% 68% 16%

None of these 28% 16% 7% 21% 50% 44% 13% 52% 31% 19% 48% 30% 11% 72% 14%

Male 30% 15% 8% 19% 42% 41% 13% 57% 27% 18% 49% 30% 13% 70% 14%

Female 23% 15% 7% 23% 58% 55% 10% 52% 34% 18% 48% 32% 8% 70% 17%

Other* 100% - 100% - 50% 100% - - 100% - - 100% - 50% 50%

Asian* 25% 17% 17% 25% 42% 33% 17% 50% 25% 25% 42% 33% - 67% 25%

White/Caucasian 28% 16% 7% 21% 50% 51% 13% 53% 31% 18% 49% 30% 10% 70% 16%

Black/African American* 40% 20% 40% 20% 80% 40% 20% 40% 40% 20% 20% 60% 20% 40% 20%

Hispanic/Latino* 8% 8% 25% 25% 58% 33% 33% 42% 25% 33% 42% 25% 8% 50% 42%

Native* - 50% - - 75% - - 75% 25% - 75% 25% - 100% -

Other* 40% 40% 20% - - 20% - 40% 40% - 60% 40% - 80% 20%

1st 23% 19% 9% 21% 53% 70% 11% 49% 38% 15% 49% 32% 17% 57% 19%

2nd* 33% 19% 14% 14% 67% 67% 19% 57% 24% 24% 62% 14% 14% 81% -

3rd 25% 6% 8% 19% 47% 39% 6% 47% 39% 19% 44% 28% 8% 72% 17%

4th 18% 25% 7% 23% 57% 36% 16% 41% 34% 23% 39% 32% 20% 68% 7%

5th 31% 9% 6% 24% 50% 39% 11% 63% 26% 9% 65% 24% 7% 76% 15%

6th* 27% 18% - 14% 32% 41% 14% 55% 27% 23% 41% 32% - 64% 27%

Not sure 30% 17% 9% 20% 46% 52% 12% 54% 30% 19% 45% 35% 7% 71% 19%

Yes 26% 18% 7% 19% 54% 50% 13% 51% 32% 16% 48% 30% 11% 70% 13%

No 28% 14% 8% 21% 46% 50% 10% 55% 31% 18% 48% 32% 9% 70% 18%

Yes 26% 21% 7% 30% 49% 53% 12% 56% 25% 16% 56% 25% 7% 75% 12%

No, outside the City 33% 12% 10% 19% 49% 55% 14% 54% 29% 21% 45% 33% 10% 71% 18%

No, I am unemployed* 20% - - 20% 60% 60% - 80% 20% 20% 60% 20% - 100% -

I am retired 22% 21% 5% 18% 50% 43% 9% 49% 37% 14% 47% 33% 12% 67% 16%

Fewer than 15 minutes 27% 13% 10% 26% 45% 55% 10% 56% 32% 19% 52% 27% 10% 70% 16%

15-30 minutes 32% 15% 11% 20% 52% 56% 15% 51% 32% 15% 45% 37% 11% 68% 20%

30-60 minutes 38% 9% 6% 18% 44% 62% 12% 50% 32% 29% 35% 32% 3% 79% 18%

More than 60 minutes* 40% - - - 80% 40% 40% 40% - 60% 40% - - 60% -

Not applicable 23% 20% 5% 18% 49% 42% 9% 53% 31% 14% 50% 31% 11% 70% 14%

Yes 27% 16% 8% 20% 48% 49% 12% 53% 31% 17% 48% 31% 10% 70% 16%

No 39% 16% 14% 27% 63% 60% 25% 40% 32% 27% 39% 29% 17% 58% 21%

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

Considerations of traffic elements
Implement/increase 

fees
Use of special 

assessment
Increase City taxes

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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0
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- - - - - - - - - - - - - - - -

23% 47% 30% 23% 47% 30% - - - 31% 69% 17% 16% 16% 4% 14% 3%

24% 52% 22% 23% 51% 23% 8% 78% 11% 41% 57% 11% 13% 13% 4% 12% 4%

13% 50% 38% - 50% 50% 13% 63% 25% 25% 76% - 13% 50% 13% - -

17% 56% 28% 22% 56% 22% 6% 78% 17% 33% 67% 11% 17% 22% 6% 11% -

22% 59% 17% 19% 57% 22% 12% 78% 9% 40% 59% 14% 14% 16% 3% 9% 3%

21% 56% 22% 14% 61% 22% 12% 75% 10% 29% 67% 10% 14% 16% 3% 19% 5%

28% 51% 18% 25% 55% 18% 8% 83% 6% 45% 55% 7% 17% 10% 6% 9% 6%

25% 47% 24% 29% 41% 25% 5% 77% 15% 45% 52% 15% 8% 10% 3% 12% 4%

- 67% - - 100% - - 100% - 33% 66% 33% 33% - - - -

22% 49% 29% 22% 43% 33% 6% 82% 10% 59% 40% 14% 4% 10% 4% 6% 2%

26% 51% 20% 27% 52% 17% 4% 84% 9% 49% 48% 9% 10% 9% 5% 12% 3%

23% 50% 25% 20% 53% 25% 10% 77% 11% 33% 65% 15% 10% 14% 5% 14% 7%

25% 57% 17% 22% 54% 23% 12% 71% 16% 29% 68% 6% 27% 18% 2% 13% 2%

28% 39% 28% 17% 39% 28% 11% 67% 17% 44% 50% 22% 11% 11% - - 6%

23% 48% 23% 19% 48% 29% 2% 83% 8% 50% 50% 19% 13% 8% 2% 8% -

22% 53% 23% 27% 47% 23% 3% 83% 11% 41% 59% 8% 16% 14% 3% 16% 2%

27% 53% 19% 23% 56% 20% 14% 77% 9% 36% 62% 9% 13% 15% 5% 13% 7%

19% 47% 28% 17% 50% 31% 8% 75% 14% 33% 65% 17% 17% 17% - 14% -

26% 52% 20% 25% 52% 21% 9% 78% 11% 40% 58% 11% 11% 14% 5% 12% 5%

20% 47% 30% 17% 47% 30% - 87% 10% 47% 49% 13% 20% 3% - 13% -

17% 61% 19% 17% 59% 20% 9% 77% 12% 32% 63% 19% 13% 17% 1% 10% 3%

19% 54% 25% 14% 55% 29% 8% 75% 15% 39% 58% 11% 17% 13% 3% 12% 2%

37% 47% 16% 37% 47% 16% 5% 84% 11% 47% 53% 16% 5% 5% - 16% 11%

29% 50% 20% 27% 49% 21% 10% 79% 10% 41% 60% 10% 13% 12% 6% 14% 5%

30% 47% 20% 30% 46% 21% 7% 80% 9% 42% 56% 13% 11% 9% 4% 13% 6%

19% 56% 23% 17% 57% 24% 10% 75% 14% 37% 60% 10% 14% 16% 4% 13% 3%

- 50% 50% - 50% 50% - 100% - 50% 50% - - 50% - - -

8% 58% 25% 17% 58% 17% 8% 83% 8% 58% 42% - - 17% - 25% -

26% 50% 22% 24% 50% 24% 9% 77% 11% 38% 60% 12% 14% 14% 4% 12% 4%

20% 60% 20% 20% 60% 20% 20% 60% 20% 20% 80% - 40% - 20% 20% -

25% 25% 50% 25% 33% 42% 8% 75% 17% 42% 49% 8% 17% 8% - 8% 8%

25% 75% - 25% 75% - - 100% - 50% 50% - 25% 25% - - -

20% 60% 20% - 80% 20% - 80% 20% 60% 40% - - - - 20% 20%

34% 30% 34% 32% 34% 30% 13% 64% 19% 32% 64% 9% 19% 6% 6% 15% 9%

33% 57% 10% 29% 57% 10% 5% 90% 5% 38% 63% 10% 10% 19% - 19% 5%

33% 44% 19% 33% 47% 17% - 75% 19% 42% 58% 6% 8% 8% 8% 25% 3%

27% 45% 25% 20% 48% 30% 16% 75% 2% 36% 63% 14% 14% 9% 7% 14% 5%

24% 61% 15% 26% 59% 15% 7% 87% 6% 50% 49% 11% 15% 13% - 6% 4%

14% 59% 23% 23% 50% 23% 9% 77% 9% 45% 51% 5% 18% 9% 5% 9% 5%

19% 56% 23% 18% 55% 26% 8% 80% 11% 38% 61% 14% 13% 18% 3% 9% 4%

28% 48% 23% 26% 48% 23% 8% 78% 11% 41% 56% 8% 12% 12% 5% 14% 5%

21% 56% 21% 19% 55% 23% 9% 77% 12% 39% 60% 13% 15% 15% 3% 10% 4%

23% 63% 11% 16% 67% 14% 12% 81% 5% 46% 52% 9% 16% 12% 2% 11% 2%

22% 55% 21% 22% 55% 22% 8% 81% 10% 35% 65% 11% 14% 17% 4% 14% 5%

40% 60% - 20% 80% - 20% 80% - 60% 40% - - 20% - - 20%

28% 42% 28% 28% 40% 28% 7% 73% 15% 43% 55% 14% 12% 9% 5% 11% 4%

22% 60% 18% 23% 57% 19% 10% 81% 9% 40% 58% 8% 18% 17% 3% 12% -

22% 55% 22% 20% 57% 23% 8% 78% 11% 33% 64% 13% 13% 18% 5% 12% 3%

29% 44% 26% 26% 44% 26% 6% 85% 9% 38% 63% 9% 9% 18% 3% 21% 3%

20% 60% - 20% 60% - - 80% - 40% 60% 20% - - - 20% 20%

26% 47% 24% 25% 47% 25% 8% 75% 13% 45% 55% 11% 13% 9% 4% 11% 7%

24% 52% 22% 23% 51% 23% 8% 78% 11% 41% 57% 11% 13% 13% 4% 12% 4%

36% 33% 28% 34% 38% 27% 14% 64% 20% 25% 72% 14% 10% 18% 8% 17% 5%

Increase State 
taxes, payable to 

City by legislative 
action

Increase Federal 
taxes, payable to 

City by legislative 
action

Enact local vehicle 
registration fee (i.e. 

wheel tax)

Most willing to pay annually for increased 
repair/replacement to infrastructure
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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- - - - - - - - - 19% 41% 18% 23% 21% 39% 18% 23%

38% 16% 7% 18% 48% 3% 66% 27% 7% 21% 38% 19% 23% 28% 35% 15% 23%

34% 12% 7% 16% 49% 2% 58% 32% 7% 12% 34% 23% 25% 23% 40% 15% 19%

50% 63% 25% 63% 25% - 50% 50% - 13% 38% 38% 13% 25% 50% - 25%

11% 39% 22% 39% 50% - 61% 33% 6% 11% 28% 17% 44% 22% 33% 11% 33%

21% 22% 14% 26% 48% 3% 60% 28% 9% 3% 22% 34% 36% 9% 34% 22% 31%

26% 8% 8% 19% 51% 4% 62% 30% 8% 8% 34% 23% 31% 30% 40% 14% 16%

30% 8% 5% 11% 63% - 57% 33% 8% 10% 44% 22% 18% 26% 38% 18% 16%

49% 7% 2% 7% 40% 2% 54% 33% 5% 20% 36% 20% 18% 26% 44% 12% 15%

33% 33% - 33% - 33% 33% 33% 33% 33% - 33% - 67% - - 33%

39% 8% 2% 12% 53% - 67% 27% 2% 22% 37% 12% 16% 47% 35% 10% 8%

35% 7% 3% 10% 50% 2% 63% 27% 4% 13% 43% 23% 17% 28% 49% 14% 6%

28% 13% 10% 18% 51% 2% 56% 34% 8% 6% 33% 26% 30% 16% 38% 17% 29%

36% 20% 13% 22% 43% 2% 51% 36% 10% 11% 25% 25% 36% 13% 37% 17% 28%

50% 11% 11% 11% 39% 6% 61% 28% 6% 39% 33% 11% 11% 33% 50% 6% 11%

44% 10% 8% 8% 40% 2% 54% 35% 4% 17% 35% 23% 17% 38% 33% 6% 19%

38% 7% 7% 18% 47% 3% 58% 30% 8% 9% 36% 26% 23% 21% 44% 18% 16%

27% 17% 8% 19% 52% 1% 60% 30% 8% 8% 30% 25% 32% 20% 38% 15% 24%

39% 22% 14% 22% 42% 3% 67% 25% 6% 25% 39% 17% 17% 31% 39% 11% 19%

31% 12% 7% 16% 50% 2% 57% 34% 6% 8% 34% 25% 28% 22% 40% 17% 19%

57% 7% 3% 7% 37% 3% 60% 23% 10% 27% 30% 23% 17% 23% 37% 10% 23%

23% 19% 13% 28% 48% 3% 49% 35% 13% 1% 17% 33% 45% 7% 33% 23% 33%

27% 9% 7% 17% 51% 2% 53% 39% 7% 8% 39% 25% 25% 19% 45% 18% 16%

37% 5% 5% 21% 58% - 74% 16% 5% 21% 26% 32% 16% 32% 37% 21% 5%

40% 13% 7% 12% 47% 2% 59% 32% 6% 15% 37% 21% 21% 30% 38% 11% 20%

38% 13% 5% 11% 48% 1% 64% 29% 5% 10% 37% 26% 24% 26% 42% 15% 17%

33% 13% 10% 21% 46% 2% 52% 36% 8% 14% 32% 17% 31% 21% 36% 19% 22%

- 50% 50% 50% 50% - 50% 50% - - 50% - 50% - 100% - -

33% 8% 17% 17% 50% - 58% 8% 25% - 17% 58% 25% - 25% 33% 33%

35% 13% 8% 16% 47% 2% 58% 33% 6% 10% 35% 23% 26% 23% 41% 15% 20%

20% - - 20% 40% 20% 20% 20% 40% 20% 20% 20% 20% 20% - 20% 40%

17% 8% - 25% 67% - 50% 33% 8% 25% 25% 42% 8% 17% 50% 8% 17%

- - 25% 25% 75% - 50% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 50% 50% - -

20% 20% - - 60% - 40% 40% - - - - 100% 20% 80% - -

40% 15% 9% 15% 43% - 53% 34% 11% 9% 19% 23% 40% 19% 38% 30% 13%

38% 19% 14% 14% 43% - 43% 43% 10% 14% 29% 19% 38% 14% 33% 14% 29%

31% 8% 6% 17% 50% - 56% 42% 3% 3% 47% 28% 22% 17% 44% 14% 25%

50% 11% 5% 14% 39% 2% 55% 39% 5% 16% 39% 23% 18% 18% 43% 18% 20%

28% 13% 7% 9% 59% 2% 48% 37% 7% 15% 33% 30% 15% 20% 41% 9% 26%

32% - - 5% 64% - 59% 27% 9% 9% 45% 27% 18% 27% 55% 5% 14%

31% 15% 8% 23% 46% 4% 69% 22% 7% 12% 34% 20% 27% 30% 35% 15% 18%

38% 12% 6% 11% 46% 2% 48% 42% 7% 10% 36% 23% 26% 19% 44% 14% 22%

29% 13% 9% 21% 51% 2% 69% 20% 7% 14% 31% 24% 26% 28% 34% 18% 17%

32% 11% 14% 19% 51% - 47% 42% 11% 9% 39% 26% 25% 23% 44% 14% 19%

27% 17% 9% 22% 50% 3% 61% 29% 7% 10% 29% 27% 29% 22% 38% 18% 20%

20% 40% 20% 40% 60% - 40% 60% - 20% 20% 40% 20% 40% 20% - 40%

45% 7% 2% 6% 45% 1% 59% 31% 4% 14% 39% 18% 22% 25% 41% 14% 17%

27% 14% 14% 27% 48% - 57% 30% 9% 12% 36% 25% 26% 26% 36% 17% 18%

28% 16% 10% 22% 48% 3% 60% 32% 8% 9% 28% 30% 27% 19% 44% 14% 22%

21% 21% 9% 18% 59% 3% 53% 35% 6% 3% 29% 24% 41% 21% 32% 24% 24%

- - - - 100% - 80% 20% - - 40% 20% 40% - 40% 40% 20%

43% 8% 3% 8% 46% 2% 57% 33% 5% 16% 38% 19% 21% 26% 40% 14% 18%

34% 12% 7% 16% 49% 2% 58% 32% 7% 12% 34% 23% 25% 23% 40% 15% 19%

28% 27% 12% 26% 44% 4% 49% 32% 18% 8% 29% 17% 29% 21% 37% 18% 21%

Frequency of Park Use
Frequency of Local Library 

Use
Public transportation expansion

City Health 
Department Use
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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- - - - - - - - - - - - - - - -

38% 62% 48% 25% 16% 4% 4% 3% 42% 59% 66% 20% 9% 5% - 1%

34% 46% 22% 8% 7% 2% 2% 2% 33% 49% 20% 10% 6% 1% 2% 1%

38% 50% 25% 13% - 13% - - 50% 38% 25% 38% - - - -

33% 50% 28% 11% - - 6% - 28% 61% 11% 17% 6% - 6% -

50% 26% 28% 12% 21% 5% - 3% 38% 45% 26% 10% 12% 2% - 2%

29% 48% 26% 6% 3% 3% 3% 3% 31% 48% 25% 10% 4% 1% 1% -

30% 55% 20% 7% 8% - 2% 2% 30% 50% 19% 10% 7% 2% 2% -

35% 49% 18% 8% 4% - 1% - 34% 52% 17% 7% 5% 1% 1% 1%

33% 67% - - - - - - 33% 67% - - - - - -

33% 55% 18% 6% 2% - 2% - 29% 59% 16% 4% 4% - 2% 2%

32% 49% 23% 7% 4% - 2% 1% 41% 42% 23% 9% 8% 3% 2% 1%

40% 42% 26% 8% 8% 2% 2% 2% 32% 53% 22% 9% 5% - 2% -

33% 43% 16% 12% 12% 4% 1% 4% 29% 49% 17% 14% 7% 2% - -

50% 39% 6% 6% 6% - 11% - 61% 17% 33% 6% - 6% 11% -

29% 50% 29% 6% - 2% - - 27% 58% 17% 2% 2% - - 2%

31% 53% 20% 8% 8% - 2% 1% 40% 50% 20% 11% 8% 1% 1% 1%

37% 40% 23% 10% 9% 3% 1% 3% 29% 48% 20% 14% 7% 2% 1% -

39% 44% 25% 6% 6% 3% 6% - 39% 47% 19% 6% 8% - 3% -

35% 45% 23% 9% 8% 2% 1% 2% 32% 50% 21% 11% 6% 1% 1% 1%

40% 53% 17% 3% - - 3% - 37% 47% 23% 3% - 3% 3% -

48% 30% 28% 13% 17% 4% - 3% 32% 54% 22% 12% 10% 1% - -

30% 53% 15% 8% 8% 4% 2% 3% 28% 49% 21% 16% 6% 1% 1% -

21% 58% 16% 5% 11% - - - 37% 37% 37% 5% 16% - - -

37% 45% 26% 6% 5% 1% 3% 2% 36% 50% 19% 8% 5% 2% 3% 1%

29% 52% 23% 7% 4% 1% 2% 2% 31% 55% 19% 11% 4% 2% 1% -

43% 37% 22% 10% 11% 2% 2% 2% 37% 45% 21% 8% 9% 1% 3% 1%

50% - 50% - - - - - - 50% 50% - - - - -

42% 50% 17% - - - - - 25% 67% 8% 8% - - - -

36% 45% 23% 8% 7% 1% 2% 2% 35% 48% 21% 11% 7% 1% 1% 0%

40% - 20% 40% - 20% - - 20% 20% 20% 20% - 20% - -

42% 42% 8% 17% 8% 8% - 8% 50% 33% 17% 25% 8% - - -

50% 50% 25% - 25% - - - 75% 25% 50% 25% - - - -

60% - 40% - 20% - - - - 80% 20% - - - - -

45% 36% 21% 15% 13% - 4% 2% 36% 36% 34% 6% 13% 4% 4% -

43% 43% 38% 5% 5% - - - 24% 62% 24% 14% - - - -

33% 47% 25% 6% - 3% 6% 6% 17% 67% 8% 6% 3% - - -

39% 41% 32% 7% 7% 2% - 5% 32% 57% 16% 11% 5% - - -

22% 56% 19% 7% 4% 2% - - 17% 65% 11% 7% 6% - - -

27% 55% 23% - 5% - - - 41% 59% 18% - 9% - - -

39% 45% 18% 9% 9% 2% 2% 1% 45% 38% 24% 15% 7% 1% 3% 1%

37% 43% 23% 9% 8% 1% 2% 3% 29% 55% 20% 8% 5% 2% 1% -

35% 47% 22% 8% 6% 2% 2% 1% 39% 44% 22% 13% 6% 1% 2% 1%

37% 51% 19% 4% 7% 2% - 2% 26% 63% 18% 5% 2% 2% - -

35% 42% 26% 11% 8% 3% 2% 2% 36% 45% 22% 14% 8% 1% 1% 1%

20% 60% - - 20% - - - - 80% - - - - 20% -

36% 49% 20% 7% 4% - 3% 1% 36% 49% 21% 7% 6% 1% 2% 1%

32% 49% 23% 8% 10% - - 1% 31% 52% 19% 12% 5% 3% - -

36% 36% 26% 13% 7% 4% 3% 1% 30% 47% 22% 10% 6% 2% 2% -

38% 50% 21% 6% 9% 6% - 6% 47% 41% 21% 21% 12% - - 3%

- 80% 20% - - - - - 40% 40% 40% - 20% - - -

35% 50% 20% 6% 5% - 2% 1% 34% 52% 20% 8% 5% 1% 2% -

34% 46% 22% 8% 7% 2% 2% 2% 33% 49% 20% 10% 6% 1% 2% 1%

44% 38% 22% 9% 11% 5% 3% 3% 36% 45% 26% 10% 5% 1% 1% 3%

Aquatics facilities tax (pool, spash pad, etc.) Curbside fall leaf collection tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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64% 36% 40% 31% 16% 6% 4% 3% 43% 57% 62% 20% 11% 4% 2% 1%

49% 28% 22% 13% 7% 2% 3% 4% 41% 41% 22% 8% 5% 2% 2% 1%

88% - 50% 25% - - - 13% 63% 25% 13% 38% 13% - - -

39% 44% 6% 28% 11% - 6% - 33% 50% 17% 11% 11% - 6% -

40% 38% 26% 7% 10% 3% 2% 2% 34% 45% 22% 10% 7% 3% - 2%

47% 21% 29% 17% 6% 4% 4% 3% 36% 44% 25% 9% 5% 3% - 1%

49% 32% 19% 10% 10% 5% 1% 6% 42% 42% 25% 8% 2% 1% 1% 3%

58% 23% 19% 13% 6% - 5% 4% 48% 37% 21% 5% 4% 1% 4% -

67% 33% - - - - - - 67% 33% - - - - - -

55% 27% 22% 10% 6% - 2% 4% 45% 41% 22% 4% 6% 2% 2% -

52% 27% 25% 11% 8% - 1% 4% 46% 41% 22% 7% 6% - - 4%

50% 25% 27% 14% 7% 3% 5% 3% 40% 43% 23% 9% 5% 2% 2% -

43% 35% 8% 14% 8% 6% 5% 5% 35% 42% 22% 12% 2% 4% 4% 1%

61% 22% 11% 17% 11% - 11% - 72% 11% 17% 17% 6% - 11% -

56% 25% 27% 13% 2% - 4% 6% 44% 40% 25% 8% 4% 2% 4% -

54% 27% 25% 11% 9% 3% 3% 3% 47% 39% 25% 8% 9% 1% 1% 2%

45% 27% 21% 14% 9% 4% 3% 4% 34% 46% 21% 8% 2% 2% 1% 2%

69% 11% 25% 17% 8% 3% 6% 3% 56% 28% 17% 11% 11% 3% 6% -

47% 30% 22% 11% 8% 3% 3% 4% 38% 45% 22% 9% 4% 2% 1% 2%

63% 23% 23% 20% 3% - 7% 3% 63% 27% 33% 3% 3% - 7% -

42% 38% 23% 14% 10% 4% 1% 1% 35% 48% 29% 6% 6% 4% - -

42% 30% 25% 15% 8% 6% 3% 1% 34% 47% 27% 8% 4% 3% - -

53% 11% 42% 11% 5% 5% - 5% 32% 42% 32% 5% - 5% - -

56% 24% 19% 12% 8% 1% 5% 6% 49% 35% 20% 9% 5% 1% 4% 3%

49% 29% 22% 13% 5% 2% 4% 3% 41% 43% 23% 5% 5% 2% 1% 2%

52% 27% 20% 12% 10% 3% 2% 5% 43% 37% 23% 11% 4% 2% 2% 1%

- 50% 50% - - - - - - 50% - - 50% - - -

58% 25% 17% - 8% - - 8% 50% 33% 25% - - - - -

52% 26% 23% 14% 8% 2% 3% 4% 43% 41% 24% 8% 5% 1% 1% 1%

40% - - 20% 20% 20% - - 40% - - 20% 20% 20% - -

58% 17% - 17% 17% 8% - 17% 42% 42% - 17% - 8% - 8%

75% 25% 25% 25% 25% - - - 75% 25% 75% - - - - -

20% 40% 20% - 20% - - - 20% 40% 20% - 20% - - -

57% 21% 21% 21% 13% 2% 2% - 43% 34% 28% 11% 6% 2% - -

57% 29% 24% 29% - - 5% - 38% 52% 19% 19% - - - -

42% 39% 8% 19% 3% 6% 3% 3% 33% 47% 19% 3% 3% 3% 3% 6%

50% 34% 16% 11% 14% - 5% 5% 45% 45% 32% 7% 7% - - -

41% 33% 22% 7% 2% 4% 4% 4% 31% 44% 20% 9% 4% - 2% 2%

64% 14% 32% 14% - 5% - 9% 36% 36% 23% 5% 9% - - -

51% 26% 24% 10% 10% 2% 4% 5% 47% 40% 20% 9% 4% 3% 4% 1%

53% 27% 21% 15% 7% 3% 3% 3% 40% 43% 24% 8% 5% 1% 1% 2%

48% 28% 22% 12% 9% 2% 2% 5% 43% 40% 21% 9% 5% 2% 2% 1%

54% 26% 26% 16% 4% 4% 2% 2% 46% 39% 25% 12% 4% - 2% 2%

45% 29% 23% 12% 10% 3% 3% 3% 36% 45% 21% 8% 6% 2% 1% 2%

80% - 20% 20% - - - 20% 80% - 20% 20% - - 20% -

55% 27% 20% 12% 7% 1% 4% 4% 46% 40% 24% 6% 4% 1% 3% -

42% 31% 22% 18% 10% 5% 1% - 38% 42% 23% 12% 8% 1% 1% 1%

44% 27% 21% 11% 9% 5% 4% 4% 34% 43% 23% 10% 4% 4% 1% 1%

53% 29% 32% 9% 9% - - 9% 35% 50% 21% 3% 9% - - 9%

40% 40% 40% - - - - - 40% 60% - - - - - -

57% 26% 20% 13% 6% - 4% 4% 49% 38% 23% 7% 3% - 3% -

49% 28% 22% 13% 7% 2% 3% 4% 41% 41% 22% 8% 5% 2% 2% 1%

58% 18% 22% 14% 12% 5% 6% 7% 38% 39% 25% 10% 7% 3% 2% 1%

Fire/EMS Department services tax Health Department services tax

Page 21 of 30



18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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41% 59% 68% 18% 9% 3% 2% 1% 37% 63% 48% 25% 16% 6% 4% 2%

27% 57% 16% 7% 2% 1% 1% 1% 25% 58% 13% 7% 5% 1% 2% 1%

50% 38% 25% - 13% - - - 38% 63% 38% - - - - -

39% 44% 17% 22% - - 11% - 22% 67% 11% 6% 6% - 6% -

34% 45% 22% 9% 9% 3% - 3% 26% 60% 14% 7% 7% 3% - 2%

22% 60% 18% 5% 1% 1% - - 29% 52% 16% 10% 6% - - 1%

23% 66% 16% 7% - - - - 25% 61% 16% 7% 6% 1% - -

28% 58% 15% 6% 2% 2% 2% 1% 24% 57% 10% 5% 2% 2% 3% 2%

67% 33% - - - - - - 33% 67% - - - - - -

22% 71% 10% - - - 2% 2% 20% 69% 8% 2% 6% - 2% 2%

25% 62% 13% 6% 1% - 1% 1% 25% 58% 14% 6% 1% 1% 1% 1%

29% 53% 19% 8% 4% 2% 2% 1% 26% 58% 14% 8% 7% 2% 2% 2%

27% 52% 20% 11% 2% 4% - - 28% 52% 16% 8% 5% 1% 2% -

44% 39% 17% 6% 6% - 11% - 33% 50% 11% 6% - - 11% -

25% 60% 19% 2% 2% 2% - 2% 21% 69% 10% 8% - - 2% 2%

29% 59% 16% 9% 2% 1% 1% 1% 22% 62% 12% 8% 2% - 2% 2%

23% 57% 16% 8% 2% 2% 1% 1% 29% 51% 16% 7% 8% 3% 1% 1%

39% 50% 11% 3% 3% 6% 6% - 22% 69% 14% 3% 3% - 3% -

25% 58% 17% 8% 2% 1% 0% 1% 27% 56% 14% 7% 6% 2% 1% 1%

37% 53% 23% 3% 3% - 3% - 23% 67% 7% 3% - - 7% 3%

30% 51% 23% 9% 7% 3% - 1% 30% 57% 20% 6% 6% 3% - 1%

20% 64% 16% 7% 2% 2% - 1% 24% 59% 18% 6% 7% - - 1%

21% 58% 16% 5% 5% - - - 16% 63% 21% - - - - 5%

32% 55% 17% 7% 1% 1% 2% 1% 28% 57% 11% 8% 4% 2% 3% 1%

24% 59% 15% 7% 1% 2% 1% 1% 27% 58% 14% 8% 4% 1% 2% -

31% 54% 19% 6% 4% 1% 1% 1% 26% 56% 14% 4% 5% 2% 2% 2%

- 50% - - - - - - - 100% - - - - - -

33% 50% 8% - - - - - 33% 58% - - 8% - - 8%

28% 57% 18% 8% 2% 1% 1% 1% 26% 58% 15% 7% 5% 1% 1% 1%

20% 20% 40% - - 20% - - 20% 40% 20% 20% - - - -

25% 67% 8% 8% - - - - 25% 58% 17% - 8% - - -

25% 75% 25% - - - - - 25% 75% - 25% - - - -

20% 60% 20% - - - - - 20% 60% 20% - - - - -

40% 47% 23% 15% 6% - - 2% 34% 47% 17% 15% 9% 4% 2% -

29% 62% 19% 10% - - - - 29% 62% 19% 5% - - - -

22% 53% 14% 8% - 6% 3% - 22% 50% 11% 8% 8% 3% - 3%

20% 77% 9% 5% 2% - - - 30% 64% 14% 5% 7% - - -

19% 59% 20% 4% - - 2% - 15% 69% 9% 7% 2% - 2% -

36% 41% 23% 5% 5% - - - 27% 50% 23% 5% - - 5% -

31% 54% 16% 7% 3% 2% 1% 1% 28% 57% 14% 4% 4% 1% 2% 2%

25% 59% 16% 8% 3% 1% 1% 1% 29% 54% 15% 7% 7% 2% 2% 1%

30% 54% 18% 6% 2% 2% 1% 1% 23% 63% 12% 6% 3% 1% 1% 2%

28% 60% 12% 5% 5% - - - 30% 56% 19% 9% 4% - - -

29% 53% 20% 9% 2% 2% 1% 1% 26% 58% 16% 6% 6% 2% 1% 1%

40% 60% - - - - - - 20% 60% - - 20% - - -

25% 61% 16% 5% 1% 1% 1% 1% 25% 59% 9% 7% 4% 1% 4% 1%

32% 52% 17% 10% 6% - 1% - 25% 53% 22% 8% 4% 1% - -

25% 54% 21% 10% 1% 3% 1% 1% 26% 57% 15% 8% 5% 1% 1% 1%

24% 59% 18% 6% 3% - - 3% 26% 65% 15% 3% 9% 3% - 3%

40% 60% - - - - - - 40% 60% - - - - - -

26% 62% 15% 4% 1% 1% 1% - 26% 60% 8% 6% 4% 1% 3% 1%

27% 57% 16% 7% 2% 1% 1% 1% 25% 58% 13% 7% 5% 1% 2% 1%

35% 44% 23% 8% 8% 2% 1% 1% 30% 49% 17% 9% 3% 3% 5% 1%

Increased library programs tax Increased roadway capacity tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity
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65% 35% 47% 25% 17% 6% 4% 1% 62% 38% 41% 29% 16% 7% 4% 4%

46% 33% 23% 14% 6% 2% 3% 1% 50% 29% 22% 13% 8% 3% 4% 3%

63% 25% 25% 38% 13% - - - 75% 25% 50% 13% - 13% - -

33% 56% 17% 11% - - 6% - 33% 61% 17% 6% 6% - 6% -

38% 43% 16% 14% 10% 5% - 2% 43% 38% 28% 14% 5% 3% 5% 2%

43% 26% 29% 17% 5% 1% 4% - 48% 21% 27% 13% 12% 4% 5% 1%

49% 33% 23% 16% 9% 1% 1% 2% 52% 28% 20% 10% 10% 2% 3% 6%

51% 30% 26% 10% 3% 1% 3% 2% 56% 26% 17% 15% 7% 2% 3% 3%

33% 67% - - - - - - 33% 67% - - - - - -

57% 27% 39% 2% 4% - 2% 2% 55% 31% 22% 14% 4% - 2% 2%

47% 33% 25% 13% 3% 1% 2% 3% 58% 26% 22% 13% 8% 2% 2% 4%

47% 32% 24% 16% 7% 2% 5% 1% 48% 29% 26% 12% 8% 3% 7% 2%

40% 39% 12% 18% 10% 2% 1% - 46% 31% 17% 12% 10% 6% 4% 4%

50% 33% 17% 6% - - 11% - 61% 22% 22% 11% 6% - 11% -

56% 29% 27% 15% 4% 2% 2% 2% 50% 40% 17% 17% 2% 4% 2% 2%

48% 31% 29% 16% 4% 1% 2% 2% 60% 23% 24% 16% 10% 3% 3% 2%

42% 33% 20% 14% 9% 2% 3% 1% 43% 30% 23% 10% 9% 4% 5% 4%

44% 42% 14% 19% 8% 3% 3% - 58% 31% 19% 19% 3% 8% 3% -

46% 31% 24% 14% 6% 2% 2% 2% 49% 29% 24% 11% 9% 3% 4% 3%

53% 37% 33% - - - 10% - 63% 27% 20% 17% 3% - 7% 3%

35% 43% 22% 14% 6% 4% 1% - 42% 36% 26% 17% 7% 4% 4% 1%

42% 31% 26% 19% 5% 2% 3% - 45% 28% 22% 13% 9% 5% 5% 1%

26% 47% 32% - - - 5% - 47% 21% 37% - 11% 5% - 5%

54% 30% 22% 14% 7% 1% 4% 2% 57% 27% 18% 13% 8% 3% 5% 5%

48% 32% 24% 15% 5% 1% 2% 1% 54% 26% 25% 13% 7% 3% 3% 4%

47% 33% 23% 11% 6% 2% 4% 2% 49% 31% 20% 11% 8% 4% 5% 3%

- 50% - 50% - - - - - 100% - - - - - -

42% 50% 8% - 8% - 8% - 33% 42% 8% - 8% - 8% 8%

48% 32% 24% 15% 6% 1% 2% 1% 53% 28% 22% 13% 9% 3% 4% 3%

20% 20% 20% 20% - 20% - - 40% 20% 20% 20% - 20% - -

58% 25% - 33% 17% - - 8% 67% 17% - 25% 8% 17% - 17%

75% - 75% 25% - - - - 100% - 25% 50% - - - -

20% 40% 40% - - - - - 20% 40% 40% - - - - -

51% 26% 28% 9% 21% - 6% - 60% 21% 23% 19% 15% 4% - -

67% 19% 43% 14% - - 5% - 52% 33% 19% 29% 5% - 5% -

39% 36% 14% 17% 6% 3% - 3% 47% 33% 11% 19% 3% 6% 3% 6%

59% 34% 20% 16% 9% - - - 55% 36% 9% 11% 20% 2% 5% 2%

33% 43% 22% 11% 2% 2% 2% - 43% 33% 19% 11% 4% 2% 4% 4%

55% 23% 32% 18% - - - - 59% 14% 32% 14% 5% - - 9%

45% 34% 21% 15% 4% 3% 4% 3% 51% 28% 28% 9% 7% 3% 7% 3%

52% 27% 28% 13% 8% 1% 3% 1% 52% 28% 20% 16% 10% 2% 4% 3%

42% 38% 19% 15% 4% 2% 2% 2% 50% 30% 25% 8% 7% 3% 3% 3%

46% 33% 33% 12% 4% - - - 47% 32% 19% 12% 9% 4% 4% 2%

45% 32% 21% 17% 7% 3% 2% 1% 49% 29% 27% 11% 7% 3% 5% 3%

40% 40% - 20% - - 20% 20% 40% 40% 20% 20% - - - -

49% 33% 25% 10% 7% 1% 4% 1% 56% 28% 19% 14% 9% 2% 3% 4%

40% 29% 35% 18% 5% - - - 42% 32% 22% 13% 12% 3% 3% 1%

47% 29% 20% 20% 8% 3% 3% 1% 51% 23% 28% 11% 7% 6% 5% 3%

47% 41% 18% 15% 6% 6% - 3% 65% 26% 21% 18% 6% - 6% 6%

40% 60% - - - - - - 60% 40% 20% - - - - -

49% 35% 22% 9% 6% 1% 4% 1% 53% 31% 19% 13% 8% 2% 4% 3%

46% 33% 23% 14% 6% 2% 3% 1% 50% 29% 22% 13% 8% 3% 4% 3%

47% 27% 24% 14% 12% 4% 3% 2% 52% 23% 25% 9% 15% 4% 5% 7%

Increased roadway maintenance tax Police Department services tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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48% 52% 65% 17% 12% 4% 2% 1% 46% 54% 58% 21% 13% 5% 2% 3%

41% 41% 24% 8% 5% 1% 2% 0% 33% 47% 18% 8% 5% 2% 1% 2%

50% 38% 38% 13% - - - - 38% 50% 25% 13% - - - -

28% 61% 6% 6% 11% - 6% - 33% 39% 28% 11% 6% - - 11%

33% 50% 29% 3% 7% 2% 2% 2% 38% 43% 21% 10% 5% 3% - 3%

35% 45% 21% 9% 4% 3% - - 40% 36% 23% 9% 8% 4% 1% 1%

47% 38% 27% 10% 6% 1% 1% - 35% 50% 18% 9% 3% 1% - 1%

47% 35% 24% 7% 3% - 2% - 24% 56% 12% 6% 4% 1% 1% -

67% 33% - - - - - - 67% 33% - - - - - -

43% 39% 27% 2% - - 2% - 31% 59% 14% 2% 2% - 2% -

47% 38% 26% 6% 5% 1% 2% 1% 24% 57% 19% 5% - - - 2%

38% 44% 21% 13% 5% 1% 2% - 37% 44% 19% 11% 7% 3% - 2%

39% 43% 23% 6% 6% 2% 2% - 39% 35% 17% 12% 8% 4% 2% 1%

67% 17% 17% 11% 6% - 17% - 39% 44% 17% 6% - - 6% 6%

38% 42% 25% 8% 2% - - - 19% 65% 10% 6% 6% - - -

46% 41% 28% 6% 6% 1% 2% 1% 37% 47% 22% 10% 1% 2% - 1%

39% 42% 24% 9% 4% 2% 1% - 33% 43% 18% 8% 8% 2% 1% 2%

58% 33% 22% 11% 8% - 3% - 33% 50% 17% 6% 3% 3% - 3%

39% 43% 24% 8% 5% 1% 1% 0% 34% 45% 19% 9% 5% 2% 1% 1%

50% 33% 30% - 3% - 7% - 27% 63% 10% 3% 3% - 3% 3%

30% 52% 28% 9% 4% 1% 1% - 38% 43% 23% 13% 6% 3% - 3%

32% 49% 22% 6% 7% 3% 1% - 34% 45% 19% 7% 7% 4% 2% 2%

42% 32% 42% 5% - - - - 26% 47% 21% 5% - - - 5%

51% 34% 24% 9% 5% 1% 3% 1% 34% 48% 18% 8% 5% 1% 1% 2%

43% 40% 26% 10% 4% 1% 1% - 29% 52% 18% 8% 4% 2% 1% 1%

42% 40% 22% 6% 7% 2% 2% 1% 36% 43% 19% 8% 5% 2% 1% 2%

- 50% 50% - - - - - 50% - - 50% - - 50% -

50% 33% 25% - - - - - 25% 58% - 8% - - - 8%

44% 40% 26% 8% 4% 1% 2% 0% 35% 46% 20% 8% 5% 2% 1% 1%

40% - 20% 40% - 20% - - 40% - 20% 20% 20% 20% - -

67% 17% 25% 25% 17% - - - 58% 33% 8% 17% 8% - - 8%

50% 50% 25% - 25% - - - 25% 75% 25% - - - - -

20% 40% 40% - - - - - 40% 40% 20% - - - 20% -

51% 23% 36% 13% 13% - 2% - 38% 43% 17% 11% 11% - - -

38% 52% 33% - 5% - - - 33% 57% 19% 14% - - - -

44% 42% 17% 11% 6% - 3% - 25% 47% 19% - 11% 3% - 3%

45% 50% 18% 11% 2% - 2% - 34% 52% 20% 7% 5% 2% 2% -

24% 44% 22% 7% 2% 4% - - 24% 52% 17% 7% 2% 4% 2% -

41% 36% 27% 9% - - - - 41% 41% 9% 18% - - - -

45% 42% 23% 5% 5% 1% 3% 1% 36% 45% 19% 8% 4% 2% 1% 4%

44% 38% 27% 10% 5% 1% 2% - 34% 47% 17% 9% 7% 1% 1% 1%

40% 45% 23% 5% 4% 2% 2% 1% 31% 50% 18% 8% 2% 3% 1% 2%

44% 44% 16% 9% 5% - 2% - 39% 47% 18% 7% 7% 2% 2% -

38% 44% 28% 6% 5% 2% 1% 1% 37% 42% 20% 11% 5% 3% 1% 3%

40% 60% - - - - - - 40% 40% 20% - - - - -

46% 36% 25% 9% 4% - 3% - 25% 55% 17% 5% 4% 1% 1% -

32% 45% 21% 6% 9% 1% 1% - 34% 44% 17% 10% 6% 3% 1% -

41% 37% 28% 10% 4% 2% 2% - 37% 39% 25% 8% 3% 4% - 5%

35% 56% 24% 6% 3% 3% - 3% 50% 38% 15% 24% 6% - 3% 3%

60% 40% 20% - - - - - 20% 60% 20% - - - - -

48% 38% 25% 8% 4% - 3% - 27% 55% 16% 4% 5% 1% 1% -

41% 41% 24% 8% 5% 1% 2% 0% 33% 47% 18% 8% 5% 2% 1% 2%

36% 42% 25% 7% 6% 1% 1% 1% 45% 34% 21% 14% 9% 3% 1% 3%

Senior Center tax Sidewalk connection improvements tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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1
0

0

- - - - - - - - - - - - - - - -

53% 48% 69% 20% 8% 3% 1% 0% 60% 40% 58% 27% 11% 3% 1% 1%

42% 40% 28% 6% 3% 1% 2% 1% 44% 38% 21% 8% 7% 3% 2% 1%

63% 38% 38% 13% - - - - 63% 25% 13% 50% - - - -

28% 50% 33% 6% - - 6% - 44% 44% 11% 11% 11% 11% 6% 6%

41% 43% 33% 2% 5% 3% - 3% 41% 45% 21% 12% 7% 2% - 2%

39% 42% 30% 5% 3% 1% 3% - 36% 39% 26% 6% 5% 4% 1% -

43% 41% 25% 7% 6% - 1% 1% 50% 34% 20% 10% 11% 1% 1% -

47% 37% 27% 7% 2% - 2% - 46% 38% 20% 4% 5% 2% 2% 1%

67% 33% - - - - - - 67% 33% - - - - - -

47% 41% 31% - 2% - 2% - 51% 39% 29% 4% 2% - 2% -

38% 49% 25% 3% 2% - 1% 2% 43% 42% 20% 4% 5% 2% - 1%

41% 40% 28% 8% 5% 2% 2% 1% 44% 39% 20% 12% 11% 3% 1% 1%

49% 33% 31% 8% 4% 1% 2% - 42% 36% 18% 11% 6% 5% 5% 1%

61% 22% 28% 11% - - 11% - 56% 33% 6% 11% 6% - 11% 6%

46% 44% 35% 2% 2% - 2% - 46% 42% 27% 8% 2% - 2% -

46% 42% 30% 6% 3% 1% 2% 1% 51% 35% 26% 5% 9% 3% - 1%

38% 40% 24% 6% 5% 1% 1% 1% 38% 40% 18% 11% 8% 2% 2% 1%

44% 47% 19% 6% 3% 3% 3% - 50% 44% 14% 8% 3% 6% 3% 3%

41% 41% 29% 6% 4% 1% 1% 1% 44% 37% 22% 9% 8% 3% 1% 1%

57% 33% 33% 3% - - 10% - 47% 47% 17% 7% - - 7% -

32% 52% 28% 6% 4% 3% 1% 1% 38% 48% 20% 16% 6% 1% - -

35% 46% 27% 5% 3% 2% 1% 1% 40% 38% 25% 8% 6% 4% 2% -

26% 47% 26% 5% - - 5% - 26% 53% 21% 11% - - - -

51% 35% 29% 6% 4% - 3% 1% 50% 36% 20% 7% 8% 3% 2% 2%

40% 44% 26% 8% 2% 1% 1% 1% 42% 40% 21% 8% 7% 3% 1% 1%

45% 37% 30% 4% 5% 1% 3% 1% 46% 37% 21% 7% 8% 3% 2% 1%

- 100% - - - - - - 50% - - 50% - - 50% -

33% 42% 33% - - - 8% - 42% 50% 17% - - - - -

44% 41% 29% 6% 4% 1% 1% 1% 46% 38% 22% 9% 7% 3% 1% 1%

40% - 40% 20% - 20% - - 20% 20% 20% - 20% 20% - -

50% 42% 8% 8% 8% - - 8% 42% 50% 8% - 17% - - -

75% 25% 75% - - - - - 100% - 75% - - - - -

20% 40% 40% - - - - - 40% 20% 20% - 20% - 20% -

47% 34% 30% 9% 11% - - - 49% 32% 21% 13% 15% 2% 2% -

43% 48% 33% 5% - - - - 38% 57% 24% 5% 5% - - -

36% 50% 14% 8% 3% 3% - 3% 42% 44% 11% 6% 11% 8% - -

52% 39% 32% 9% 5% - - - 48% 43% 20% 7% 9% - 2% -

35% 43% 31% 4% - - - - 39% 37% 26% 6% 2% 4% 2% -

50% 27% 32% 9% - - - - 50% 23% 32% 5% 5% 5% - -

43% 42% 26% 4% 4% 1% 5% 1% 45% 39% 18% 11% 5% 2% 2% 2%

43% 40% 28% 6% 4% - - 1% 46% 37% 24% 8% 8% 2% 2% -

44% 41% 29% 5% 3% 2% 3% 1% 45% 40% 18% 9% 6% 3% 1% 1%

44% 40% 28% 4% 2% - 2% - 42% 42% 18% 9% 7% - 2% -

42% 41% 29% 5% 4% 2% 2% 2% 45% 37% 21% 12% 6% 4% 1% 1%

40% 20% 40% - - - 20% - 60% 20% 20% - 20% - - -

45% 41% 28% 7% 4% - 1% - 45% 39% 22% 4% 8% 2% 2% 1%

39% 43% 26% 9% 3% - 1% - 43% 38% 16% 14% 6% 5% 3% -

43% 35% 34% 2% 3% 3% 2% 2% 43% 36% 26% 9% 6% 3% 1% 1%

47% 44% 26% 9% 9% - 3% 3% 50% 35% 24% 12% 9% - 3% 3%

40% 60% - - - - - - 40% 60% - - - - - -

44% 42% 28% 6% 3% - 2% - 45% 41% 21% 5% 8% 2% 1% 1%

42% 40% 28% 6% 3% 1% 2% 1% 44% 38% 21% 8% 7% 3% 2% 1%

43% 36% 27% 12% 4% 3% 2% 1% 47% 29% 24% 18% 8% 1% 2% 2%

Street light maintenance tax Streets/Parks/Forestry Department services tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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0
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5
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1
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0

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

45% 37% 22% 9% 7% 3% 2% 2% 50% 31% 23% 10% 7% 2% 1% 3%

63% 25% 38% 25% - - - - 88% - 25% 50% - - - -

56% 28% 11% 17% 11% 11% - 11% 56% 28% 11% 22% 11% - 6% 11%

45% 36% 33% 10% 7% 2% - 3% 48% 31% 33% 9% 5% 3% - 3%

43% 31% 25% 10% 6% 8% 3% - 42% 31% 26% 10% 9% 3% 1% 1%

49% 35% 23% 7% 14% 1% 1% 2% 50% 35% 16% 10% 9% 2% 1% 3%

41% 46% 18% 6% 2% 1% 2% 1% 53% 32% 24% 7% 5% 2% 1% 1%

67% 33% - - - - - - 67% 33% - - - - - -

45% 45% 22% 4% 2% - 2% - 49% 41% 20% 6% 2% 2% 2% 2%

41% 44% 24% 3% 5% - 1% 3% 54% 29% 26% 8% 4% 1% 1% 2%

49% 32% 25% 11% 12% 4% 1% 2% 48% 33% 23% 13% 9% 2% 2% 3%

47% 30% 18% 16% 4% 7% 5% 1% 51% 27% 19% 13% 10% 5% - 4%

50% 39% - 17% 11% - 6% 6% 67% 22% 17% 11% - - 11% -

42% 46% 25% 6% 2% - 2% - 50% 38% 29% 10% 4% 2% - 2%

48% 38% 24% 9% 6% 3% 1% 2% 56% 28% 22% 13% 7% 3% 1% 3%

45% 32% 24% 9% 9% 5% 2% 1% 48% 29% 25% 8% 9% 3% - 3%

53% 42% 19% 8% 3% 3% - 6% 58% 31% 14% 28% - 3% 3% 3%

45% 35% 23% 9% 8% 3% 2% 2% 48% 31% 23% 10% 8% 3% 1% 3%

50% 43% 20% 3% 7% - 7% - 63% 30% 33% - 3% - 3% 3%

45% 35% 25% 17% 9% 4% - 1% 46% 32% 29% 13% 7% 3% - 3%

41% 36% 26% 8% 7% 7% 3% 1% 49% 30% 28% 7% 8% 3% 1% 3%

42% 37% 26% 5% 11% - - - 42% 32% 21% 11% 11% - - 5%

48% 38% 21% 7% 7% 2% 2% 3% 53% 30% 21% 11% 7% 3% 2% 4%

43% 38% 24% 6% 8% 2% 1% 2% 51% 30% 27% 10% 8% 2% - 2%

48% 35% 20% 10% 7% 4% 2% 2% 51% 30% 20% 11% 6% 3% 2% 4%

50% - - 50% - - 50% - 50% - - 50% - - - 50%

50% 42% 8% - 8% - - - 58% 33% 17% - - - - 8%

47% 36% 24% 9% 7% 3% 1% 2% 52% 30% 25% 11% 7% 2% 1% 3%

20% 20% 20% - 20% 20% - - 20% 20% 20% - 20% 20% - -

42% 50% 8% - 17% 8% - - 75% 17% 17% 8% 33% - - -

100% - 50% 25% - - - - 75% 25% 75% - - - - -

40% 20% 20% - 20% - 20% - 60% 20% - - 20% - - 20%

51% 30% 26% 9% 15% 2% 4% 2% 51% 26% 30% 9% 15% 4% - 4%

48% 48% 24% 14% 5% - - - 52% 43% 29% 19% - - - -

44% 36% 22% 3% 6% 14% - 3% 53% 25% 28% 6% 14% 6% - 3%

43% 48% 18% 7% 11% - 2% - 52% 36% 25% 11% 7% 5% - -

44% 31% 24% 9% - 4% 2% 2% 46% 26% 26% 11% 2% 2% - 4%

45% 36% 18% 14% 5% - - - 68% 14% 18% 18% 5% - 5% 5%

45% 36% 23% 9% 7% 2% 2% 3% 50% 34% 20% 10% 6% 1% 2% 3%

49% 33% 24% 10% 8% 3% 2% 1% 52% 30% 25% 11% 7% 3% 1% 2%

43% 39% 21% 8% 6% 3% 1% 2% 50% 31% 22% 10% 6% 2% 1% 3%

53% 30% 25% 11% 5% 4% 4% - 51% 28% 18% 19% 5% 2% 2% 2%

47% 32% 27% 11% 8% 4% 1% 3% 51% 30% 25% 11% 7% 2% 1% 3%

40% 40% 20% - - - - - 40% 40% - - - - - 20%

42% 45% 18% 5% 7% 1% 3% 1% 51% 33% 25% 6% 7% 3% 1% 1%

48% 30% 23% 10% 5% 6% 4% 1% 47% 27% 21% 14% 5% 3% 1% 5%

42% 35% 27% 11% 7% 3% - 3% 52% 28% 27% 12% 8% 2% 1% 3%

59% 24% 29% 12% 15% 3% 3% 3% 59% 32% 15% 15% 9% 3% - 3%

20% 60% 20% - - - - - 20% 60% 20% - - - - -

45% 43% 20% 6% 6% 1% 2% 1% 52% 33% 26% 6% 7% 3% 1% 1%

45% 37% 22% 9% 7% 3% 2% 2% 50% 31% 23% 10% 7% 2% 1% 3%

51% 26% 24% 19% 6% 4% 2% 3% 57% 20% 28% 19% 8% 5% 1% 3%

Parks and trail improvements tax Preservation of open spaces/green spaces tax
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - 27% 20% 37% 20% 62% - - -

34% 15% 31% 24% 22% 10% 4% 19% 12% 26% 16% 53% 30% 36% 35%

13% 25% 13% 63% 50% - - 38% 25% 13% - 38% 25% 38% 63%

17% 39% 28% 17% 33% 11% 11% 39% 11% 22% 44% 50% 39% 39% 56%

28% 16% 34% 21% 34% 10% 7% 24% 16% 29% 17% 47% 36% 36% 52%

35% 13% 31% 19% 19% 5% 5% 9% 8% 26% 16% 49% 32% 36% 36%

40% 14% 34% 17% 15% 14% 5% 19% 14% 25% 14% 57% 26% 36% 28%

37% 15% 30% 29% 20% 12% - 20% 13% 26% 15% 58% 29% 37% 26%

- - 67% 67% 33% - - 33% - 33% - 100% 33% 33% 67%

22% 18% 43% 29% 18% 14% 2% 14% 10% 27% 10% 57% 29% 35% 18%

39% 19% 25% 19% 16% 9% 4% 18% 13% 22% 11% 54% 41% 39% 28%

38% 14% 29% 25% 22% 10% 3% 20% 13% 29% 16% 55% 26% 39% 43%

34% 13% 33% 20% 33% 11% 5% 22% 13% 25% 28% 48% 25% 34% 42%

39% 22% 22% 28% 22% 6% 6% 22% 17% 33% 17% 72% 50% 50% 33%

17% 21% 46% 25% 25% 27% - 31% 8% 19% 10% 50% 31% 31% 27%

39% 14% 28% 26% 22% 9% 3% 20% 18% 27% 14% 54% 36% 36% 38%

38% 14% 31% 18% 23% 7% 5% 16% 10% 26% 20% 52% 27% 37% 38%

31% 19% 28% 28% 36% 14% 8% 36% 19% 17% 22% 47% 28% 31% 33%

34% 15% 32% 24% 21% 8% 4% 16% 12% 27% 16% 52% 30% 37% 36%

43% 17% 30% 20% 17% 27% - 33% 13% 33% 17% 70% 40% 40% 30%

32% 13% 35% 22% 28% 9% 7% 22% 13% 28% 17% 46% 35% 39% 48%

26% 11% 32% 33% 17% 8% 3% 15% 9% 25% 13% 49% 35% 38% 40%

47% - 37% 21% 16% 11% 11% 21% 26% 21% 11% 47% 32% 37% 5%

37% 18% 30% 22% 24% 12% 4% 22% 14% 26% 19% 58% 28% 36% 32%

40% 15% 32% 20% 17% 13% 5% 18% 13% 25% 18% 56% 25% 34% 31%

29% 16% 32% 25% 29% 9% 4% 19% 11% 26% 16% 49% 37% 42% 41%

- 50% 50% 50% 100% - - - - - 50% - 50% 50% 50%

50% 25% 33% 8% 17% 8% 8% 8% 25% 25% 8% 25% 17% - 17%

36% 14% 30% 23% 21% 10% 4% 19% 12% 27% 17% 56% 30% 37% 35%

- 20% 40% 40% 40% 20% - 60% 20% - 20% 60% 60% 80% 80%

42% - 42% 8% 25% 17% 8% 25% 8% 8% 17% 42% 33% 42% 33%

50% 25% - 25% - - - 25% - 50% - 50% 75% 50% 25%

20% - 60% 80% 60% 40% - - 20% - 40% 40% 40% 60% 40%

40% 9% 30% 30% 32% 6% 4% 13% 11% 38% 32% 77% 34% 49% 49%

29% 19% 43% 10% 19% 14% 5% 38% 14% 38% 24% 57% 33% 48% 38%

36% 11% 36% 17% 17% 11% 6% 14% 14% 28% 8% 47% 19% 28% 39%

36% 11% 36% 18% 27% 16% 2% 30% 14% 18% 14% 57% 30% 45% 27%

30% 22% 30% 24% 20% 4% 2% 26% 11% 31% 17% 52% 31% 30% 28%

50% 14% 18% 18% 27% 9% - 14% 14% 32% 18% 36% 32% 32% 41%

31% 17% 30% 26% 20% 11% 5% 15% 12% 23% 12% 50% 31% 34% 33%

37% 12% 35% 23% 22% 11% 2% 22% 14% 32% 17% 56% 32% 39% 35%

33% 18% 28% 24% 23% 10% 5% 16% 11% 21% 15% 52% 30% 37% 36%

35% 9% 39% 21% 30% 12% 7% 25% 12% 21% 19% 51% 40% 40% 47%

33% 16% 32% 20% 20% 7% 5% 19% 11% 26% 15% 51% 31% 35% 36%

20% 20% 40% 40% 40% - - 20% - 20% 20% 60% - 40% 20%

37% 16% 28% 27% 22% 14% 1% 17% 15% 30% 17% 58% 28% 38% 30%

38% 14% 35% 14% 29% 9% 6% 22% 13% 23% 21% 56% 35% 38% 51%

35% 12% 31% 23% 20% 6% 3% 19% 13% 22% 16% 52% 38% 38% 33%

26% 15% 38% 24% 21% 12% 9% 24% 9% 38% 15% 47% 18% 26% 32%

40% - 40% 20% - - - - - 20% - 40% 80% 80% 20%

34% 18% 28% 28% 22% 14% 2% 17% 13% 29% 15% 55% 25% 36% 30%

34% 15% 31% 24% 22% 10% 4% 19% 12% 26% 16% 53% 30% 36% 35%

45% 13% 28% 14% 24% 11% 3% 34% 18% 30% 23% 54% 34% 31% 45%

Tax Support for Police 
Department Hiring

Priorities for Future Consideration
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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- - - - - -

- - - - - -

50% 35% 11% 59% 25% 13%

75% 25% - 88% - 13%

72% 11% 17% 67% 17% 17%

69% 22% 7% 78% 10% 12%

57% 30% 6% 60% 26% 12%

41% 44% 13% 58% 30% 13%

40% 44% 15% 53% 33% 13%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

45% 35% 20% 57% 24% 18%

55% 33% 9% 61% 25% 13%

51% 37% 10% 61% 27% 11%

48% 36% 11% 60% 25% 11%

50% 39% 11% 67% 28% 6%

46% 40% 13% 46% 29% 23%

53% 31% 15% 61% 25% 14%

51% 36% 8% 63% 24% 11%

67% 25% 8% 67% 19% 14%

50% 35% 11% 61% 25% 12%

40% 43% 17% 53% 27% 20%

67% 25% 6% 74% 19% 7%

54% 31% 8% 59% 25% 13%

63% 26% 5% 63% 21% 11%

43% 42% 15% 58% 28% 15%

46% 39% 12% 58% 26% 16%

56% 32% 10% 62% 27% 10%

100% - - 100% - -

42% 50% 8% 58% 17% 25%

52% 35% 11% 62% 25% 13%

20% 60% 20% 20% 80% -

33% 50% 8% 25% 50% 17%

25% 50% - 50% 25% 25%

60% 20% 20% 80% 20% -

53% 30% 15% 68% 23% 9%

43% 48% 10% 43% 38% 19%

47% 33% 17% 64% 28% 8%

48% 48% 2% 70% 23% 7%

41% 41% 13% 52% 26% 19%

50% 27% 18% 68% 18% 14%

58% 31% 9% 60% 25% 15%

47% 37% 13% 60% 26% 13%

55% 33% 10% 60% 25% 14%

44% 40% 9% 56% 26% 16%

58% 30% 9% 64% 23% 12%

60% 40% - 100% - -

42% 41% 16% 56% 30% 13%

57% 31% 6% 56% 30% 14%

57% 29% 11% 67% 19% 12%

59% 32% 9% 68% 24% 9%

100% - - 100% - -

39% 44% 15% 55% 30% 14%

50% 35% 11% 59% 25% 13%

55% 31% 10% 58% 25% 13%

Backyard/urban 
chickens

Backyard/urban 
beekeeping
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18 to 24*

25 to 34*

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school*

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less*

$25-$50,000

$50- $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced*

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older*

None of these

Male

Female

Other*

Asian*

White/Caucasian

Black/African American*

Hispanic/Latino*

Native*

Other*

1st

2nd*

3rd

4th

5th

6th*

Not sure

Yes

No

Yes

No, outside the City

No, I am unemployed*

I am retired

Fewer than 15 minutes

15-30 minutes

30-60 minutes

More than 60 minutes*

Not applicable

Yes

No

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Sample

2011 Overall

2016 Overall

Age Group

2022 Oak Creek, WI 
Distribution Questions

Response Count: 389 +/- 4.94%

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Length of Commute 

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

2022 Overall
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82% 55% 31% 6% 7% 26% 8% 5% 16% 6% 37% 10% 13% 19% - -

82% 44% 35% 6% 5% 21% 6% 5% 13% 8% 65% 12% 12% 13% 17% 8%

38% 50% 50% 25% - 25% 13% - 13% - 38% - 13% 13% - -

61% 39% 67% 11% 6% 11% 6% - 17% 6% 61% 17% 22% 22% 17% 22%

79% 41% 55% 9% 9% 26% 10% 9% 10% 12% 60% 12% 14% 12% 29% 17%

81% 49% 47% 8% 5% 8% 5% 4% 9% 6% 60% 14% 12% 5% 17% 12%

82% 60% 30% 3% 8% 18% 7% 3% 13% 7% 68% 18% 19% 18% 14% 3%

93% 32% 19% 2% 3% 30% 6% 6% 20% 9% 74% 7% 6% 15% 16% 5%

67% 67% 33% 33% 33% 33% 33% - 33% - - 33% 33% 33% - -

86% 31% 35% 4% 2% 27% 6% 4% 10% 4% 61% 6% 10% 14% 12% 10%

85% 36% 20% 2% 4% 25% 7% 6% 18% 8% 68% 18% 14% 16% 15% 5%

82% 52% 46% 10% 8% 14% 9% 7% 16% 11% 71% 14% 13% 12% 20% 8%

78% 53% 43% 5% 5% 22% 2% 1% 6% 4% 61% 7% 12% 12% 20% 13%

83% 17% 28% 17% 6% 22% 6% 11% 17% 6% 67% 11% 17% 6% 11% 11%

81% 27% 19% 2% 2% 23% 6% 6% 15% 6% 73% 2% 6% 13% 10% 8%

87% 47% 32% 3% 4% 24% 9% 5% 21% 7% 72% 14% 12% 14% 17% 6%

78% 51% 46% 8% 8% 17% 6% 4% 9% 9% 64% 15% 15% 13% 20% 11%

72% 39% 33% 8% 6% 11% 8% 8% 14% 8% 61% 6% 8% 11% 14% 8%

83% 47% 39% 6% 6% 21% 7% 5% 14% 9% 66% 14% 14% 14% 18% 8%

90% 23% 13% - 7% 33% 3% 3% 10% 3% 73% 10% 10% 13% 13% 10%

81% 41% 61% 10% 6% 16% 6% 4% 10% 14% 64% 13% 17% 9% 16% 14%

82% 50% 49% 8% 8% 10% 6% 5% 8% 8% 59% 16% 18% 10% 17% 12%

79% 32% 37% 11% 11% 16% - - 11% 5% 58% 11% 11% 5% 5% -

85% 46% 25% 4% 5% 27% 8% 5% 17% 8% 71% 12% 11% 17% 19% 8%

89% 42% 24% 6% 7% 18% 8% 5% 18% 9% 67% 12% 14% 14% 16% 5%

78% 44% 48% 5% 4% 21% 5% 4% 9% 8% 65% 11% 11% 12% 17% 12%

50% - 50% 50% - 50% - - - - - 50% 50% 50% - -

67% 75% 58% 8% 8% 25% 17% 8% 8% 8% 67% 25% 17% 8% 17% 8%

84% 43% 37% 6% 5% 20% 6% 4% 14% 9% 69% 12% 12% 13% 17% 8%

80% 40% - - 20% 60% - - - - 40% 40% 40% - - 20%

42% 50% 42% - 8% 8% - - 8% 8% 25% 25% 25% 25% 25% 25%

100% 50% 50% - - - 25% 25% 25% - 25% 25% 25% - 25% 50%

100% 40% 40% 20% 20% 20% - - 20% - 80% 20% 20% 20% - -

100% 60% 43% 9% 9% 26% 4% 4% 13% 15% 79% 11% 6% 15% 23% 9%

81% 52% 29% 10% 5% 24% 5% 5% 24% 10% 81% 14% 14% 14% 14% 14%

75% 39% 33% - 3% 17% 3% - 14% 6% 67% 11% 14% 22% 8% 11%

89% 48% 41% - 7% 18% 7% 7% 16% 5% 75% 5% 11% 14% 18% 14%

83% 48% 31% 11% 6% 24% 13% 7% 17% 11% 63% 19% 20% 20% 20% 2%

86% 59% 41% - - 14% 18% 18% 27% 9% 64% 9% 14% 23% 32% 5%

77% 36% 36% 7% 7% 20% 4% 3% 7% 6% 60% 14% 12% 7% 15% 9%

87% 49% 35% 6% 6% 22% 9% 7% 19% 12% 76% 15% 14% 18% 20% 9%

77% 40% 38% 6% 4% 20% 5% 3% 9% 4% 55% 12% 11% 9% 14% 9%

77% 51% 42% 5% 5% 19% 7% 5% 14% 5% 61% 19% 16% 12% 18% 14%

80% 47% 46% 8% 8% 15% 6% 3% 8% 7% 60% 15% 15% 10% 20% 11%

40% 80% 80% 40% - - 20% - 20% - 60% 20% 20% 20% - -

91% 38% 20% 2% 3% 30% 7% 7% 20% 10% 76% 7% 9% 19% 15% 4%

75% 43% 48% 5% 5% 16% 5% 4% 12% 6% 65% 16% 10% 13% 17% 12%

81% 49% 41% 7% 6% 12% 5% 5% 11% 6% 60% 15% 16% 10% 16% 13%

85% 44% 47% 9% 12% 26% 15% 6% 9% 9% 71% 24% 24% 15% 26% 9%

60% 20% 20% 20% 20% - - - - - 20% - - - - -

88% 44% 26% 4% 4% 28% 7% 5% 18% 10% 73% 8% 9% 16% 17% 4%

82% 44% 35% 6% 5% 21% 6% 5% 13% 8% 65% 12% 12% 13% 17% 8%

79% 67% 72% 7% 8% 10% 10% 9% 16% 9% 60% 18% 23% 16% 11% 18%

City Information Preference
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2022 - 
Number of 

Respondents

2022 - 
Percentage of 
Respondents

2016 - 
Number of 

Respondents

2016 - 
Percentage of 
Respondents

2011 - 
Number of 

Respondents

2011 - 
Percentage of 
Respondents

2022 to 2016 
Percent 

Over/Under

389 100% 440 100% 533 100% 0%

One year or less* 2 1% 10 2% 2 0% -1%

1-5 years 40 10% 61 11% 76 14% -1%

6-10 years 40 10% 60 11% 106 20% -1%

10+ years 299 77% 433 77% 353 66% 0%

Own 323 83% 458 89% 397 86% -6%

Rent/Lease 36 9% 56 11% 65 14% -2%

18 to 24* 8 2% 16 3% 19 4% -1%

25 to 34* 18 5% 59 10% 53 10% -5%

35 to 44 58 15% 93 17% 92 17% -2%

45 to 54 77 20% 130 23% 136 25% -3%

55 to 64 88 23% 142 25% 122 23% -2%

65 or over 123 32% 123 22% 113 21% 10%

Some high school* 3 1% 7 1% 10 2% 0%

High school graduate 49 13% 96 17% 119 22% -4%

Some college 106 27% 140 25% 136 26% 2%

College graduate 133 34% 207 38% 188 36% -4%

Graduate degree(s) 83 21% 101 18% 76 14% 3%

$25,000 or less* 18 5% 25 5% 43 9% 0%

$25-$50,000 48 12% 83 16% 88 18% -4%

$50- $100,000 116 30% 195 38% 213 43% -8%

Over $100,000 168 43% 213 41% 150 30% 2%

Single 36 9% 53 10% 53 10% -1%

Married/living with partner 301 77% 433 80% 410 79% -3%

Widowed/separated/ divorced* 30 8% 53 10% 57 11% -2%

Child(ren) age 12 or under 69 18% 137 24% 122 22% -6%

Child(ren) over age 12 106 27% 151 26% 137 25% 1%

Parent age 65 or older* 19 5% 28 5% 20 4% 0%

None of these 200 51% 284 49% 284 51% 2%

Male 168 43% 196 46% 201 48% -3%

Female 166 43% 231 54% 217 52% -11%

Other* 2 1% - - - -

Asian* 12 3% 8 1% 5 1% 2%

White/Caucasian 335 86% 521 90% 493 89% -4%

Black/African American* 5 1% 5 1% 4 1% 0%

Hispanic/Latino* 12 3% 14 2% 19 3% 1%

Native* 4 1% 3 1% 6 1% 0%

Other* 5 1% 8 1% 7 1% 0%

1st 47 12% 53 10% 47 9% 2%

2nd* 21 5% 39 7% 31 6% -2%

3rd 36 9% 55 10% 42 8% -1%

4th 44 11% 55 10% 36 7% 1%

5th 54 14% 74 14% 54 11% 0%

6th* 22 6% 42 8% 35 7% -2%

Not sure 137 35% 222 41% 259 51% -6%

Yes 189 49% 205.04 47% 234.52 44% 2%

No 173 44% 234.96 53% 298.48 56% -9%

Yes 57 15% 81 15% 69 13% 0%

No, outside the City 177 46% 307 55% 285 54% -9%

No, I am unemployed* 5 1% 20 4% 32 6% -3%

I am retired 138 35% 146 26% 143 27% 9%

Fewer than 15 minutes 77 20% 123 22% 109 21% -2%

15-30 minutes 97 25% 169 31% 144 27% -6%

30-60 minutes 34 9% 77 14% 82 15% -5%

More than 60 minutes* 5 1% 6 1% 13 2% 0%

Not applicable 159 41% 174 32% 182 34% 9%

Non-sample Non-sample 146 NA 138 NA 19 NA

*Cohort has lower response level which may increase score variation 

Length of Commute 

Overall

2022 Oak Creek, WI 
Response/ Percentages

Response Count: 389 +/- 4.94%

Gender

Ethnicity

Aldmanic District/ 
Residency

Aldeman Knowledge

Work inside City

Age Group

Level of Education

Income 

Martial Status

Household Composition

Length of Residency

Own/Lease 

Page 30 of 30


